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	ПОЛИТОЛОГИЯ.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ
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Имидж России: концепция национального и террито​риального брендинга / И.А. Василенко, Е.В. Василенко, Н.Н. Емельянова, В.Н. Ляпоров, А.Н. Люлько; Под ред. И.А. Василенко. - 2-е изд., доп. и перераб. – М.: Эко​номика, 2014. - 247 с.

     В издании представлен стратеги​ческий подход к формированию современного имиджа России: опре​делены основные цели и перспективы имиджевой политики, сформу​лирована базовая идея нового имиджа, его основные коммуникато​ры, инструментарий национального и территориального брендинга. Авторы подчеркивают, что успех российской внешней политики се​годня во многом зависит от умелого использования ресурсов «мяг​кой силы» - символического капитала культуры, политических цен​ностей и смыслов, сконцентрированных в новом имидже России. Приведен сравнительный анализ западного и восточного опыта формирования национального и территориального брендинга.

     Монография представляет интерес для политиков и государст​венных деятелей, специалистов в сфере управления и связей с обще​ственностью, а также для руководителей всех уровней.




