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Интернет-коммуникация как новая речевая формация: колл. монография / науч. ред. Т.Н. Колоколъцева, О.В. Лутовинова. - 2-е изд., стер. - М.: ФЛИНТА; Наука, 2014. - 328 с.

     Коллективная монография содержит результаты многоаспектного ис​следования интернет-коммуникации (общая характеристика, коммуника​тивные стратегии и тактики, базовые концепты, жанровая и дискурсивная специфика). Большое внимание уделяется характеристике персонологической составляющей интернет-коммуникации, в частности реализации лингвокреативного потенциала виртуальной языковой личности (анализ спосо​бов создания языковой игры в Интернете). Рассматриваются специфика современного сетевого этикета (нетикета), а также проблемы соблюдения / несоблюдения в интернет-коммуникации норм культуры речи.

     Для специалистов в области речеведения и теории дискурса, для всех интересующихся особенностями интернет-коммуникации.
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Коровина, Е.А. Знаем ли мы свои любимые сказки? Книга 2. Тайны и секреты сказочных произведений. О том, как сказки приходят к людям из прошло​го и настоящего / Е.А. Коровина. — М.: ЗАО Из​дательство Центрполиграф, 2014. — 317 с, ил.

     Книга «Знаем ли мы свои любимые сказки?» - своего рода сборник бестселлеров мира сказок. Конечно, пришлось провести строгий отбор - ведь в объем книги и половина произведений из составленного списка не вошла бы. И возник вопрос: а знаем ли мы и эти любимые сказки? Нет ли и в них тайн, загадок, мифических образов и всеобъемлющих символов? Оказалось - есть. Итак, поговорим: о тайнах и секретах сказочных про​изведений; о том, как сказки приходят к людям; о том, как изменя​ется жизнь сказок во времени и видоизменяются сказочные истории... Надеемся, никто не сомневается, что НАШИ сказки - живые. А если они еще и любимые, то готовы рассказать свои исто​рии и помогать тем, кто их читает и пересказывает. Читайте...
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	Легенды о Робин Гуде: парал. текст на англ. и рус. яз.: учебное по​собие. - М.: Эксмо, 2014. - 272 с.: ил. + 1 CD. - (Билингва. Слушаем, читаем, понимаем).
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Предлагаемый комплект из книги и аудиодиска даст вам возможность познакомиться с приключениями благородного разбойника Робин Гуда на языке оригинала, а затем проверить свое понимание текста, прочитав или прослушав перевод произведения на русский язык. Текст книги дан в адаптации, что делает ее полезным пособием для начинающих изучать английский язык. Читая и слушая тексты на английском, вы улучшите свои навыки чтения и восприятия на слух иноязычной речи. Параллельный перевод на русский язык поможет разрешить воз​никающие вопросы и проконтролировать понимание текста. Для активизации лексического и грамматического материала предлагаются упражнения и словарь.

Книга будет интересна и полезна школьникам, абитуриентам, студентам, преподавателям, а также всем, кто изучает английский язык самостоятельно.
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Словарь поэтических терминов / автор-сост. А. П. Квятковский. - М.: Книжный дом «ЛИБРОКОМ», 2014. -240 с. 

     Предлагаемая читателям книга представляет собой справочник по вопросам поэтики и технологии стиха; в нем фигурируют термины, с которыми имеют дело все, кто интересуется поэзией. В словарь включены, кроме терминов теории русской поэзии, и термины античной поэтики, некоторые термины средневеко​вой и западноевропейской поэзии, а также ряд терминов национальных литера​тур, входивших в общесоюзную советскую литературу. Задача составителя сло​варя, известного литературоведа А.П. Квятковского, заключалась в раскрытии поэтических терминов в таких определениях и с такими иллюстрирующими примерами, чтобы эта книга была полезной прежде всего начинающим поэтам, писателям, литературоведам. 

     Рекомендуется студентам-словесникам, молодым поэтам, руководителям и участникам литературных кружков, а также преподавателям литературы.
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	Стилистика и литературное редактирование: учеб. пособие / под ред. д-ра филол. наук Н.В. Малычевой. - М.: Издательско-торговая корпорация «Дашков и К°»; Ростов н/Д: Наука-Спектр, 2014. - 288 с.
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     Учебное пособие содержит теоретический и практический ма​териал курсов «Стилистика», «Литературное редактирование», «Ре​чевая коммуникация», который позволит приобрести опыт самостоя​тельной работы с текстами разных функциональных стилей, сфор​мировать навыки успешной коммуникации, осуществлять редактор​скую правку текстов различных жанров. Специфика пособия состоит в совмещении функционального и коммуникативного аспектов анализа стилистических явлений языка, в выдвижении актуальных вопросов исследования внутри функциональных разновидностей (рекламный, политический и PR-текст).

     Для студентов и преподавателей вузов, а также широкого круга читателей, профессионально работающих с текстами, интересующих​ся проблемами успешного речевого взаимодействия и социальной адаптации.


