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Белов, Е.В. Мошенничество с недвижимостью в жилищной сфере. Способы совершения, проблемы квалификации: научно-практическое пособие / отв. ред. д. ю. н., проф. Н.Г. Кадников. - М.: ИД «Юриспруденция», 2014. -144 с.

     Автором подробно рассмотрены понятие общего состава мошенничества и способы его совершения в жилищной сфере. Наряду с этим анализируются но​веллы уголовного закона в части ответственности за специальные виды мошен​ничества, в том числе за мошенничество, повлекшее лишение гражданина прав на жилое имущество. Рассматриваются проблемы квалификации мошеннических действий при купле-продаже жилой недвижимости, аренде жилых помещений, до​левом участии в жилищном строительстве и иных незаконных действиях в жилищ​ной сфере. Вопросы исследуются с учетом исторических позиций законодатель​ства зарубежных стран, доктринальных представлений и судебного толкования.

     Пособие рекомендуется для работников правоохранительных органов, прак​тикующих юристов, курсантов и слушателей вузов МВД России, а также студентов, аспирантов и преподавателей юридических вузов.
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Бредихин, А.Л. Суверенитет как политико-правовой феномен: моногра​фия. - М.: ИНФРА-М, 2014. - 128 с. - (Научная мысль). 
     В монографии категория «суверенитет» рассматривается как комп​лексное политико-правовое явление. С политико-правовой позиции рас​сматривается и дается характеристика принципам и свойствам суверени​тета, анализируются категории «источник суверенитета» и «носитель суверенитета».

     Впервые в современной юридической науке отдельно характеризу​ются политическая и юридическая стороны суверенитета, а также выявля​ются особенности взаимодействия и взаимовлияния указанных аспектов суверенитета. Политико-правовой подход применяется и для рассмотре​ния суверенитета современной России.
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Волынский, А.Ф. Юридическая защита прав и законных интересов по​требителей товаров и услуг: особенности современной парадигмы: учеб.-практ. пособие / А. Ф. Волынский, В. А. Прорвич. - М.: Норма; ИНФРА-М, 2014. - 256 с.

     Рассматриваются различные аспекты гражданско-правовой, уго​ловно-правовой и административно-правовой защиты потребителей в рамках действующего законодательства. Выявлен ряд проблем, для решения которых необходима разработка новой парадигмы юридиче​ской защиты прав и законных интересов потребителей с участием как ученых-юристов, так и специалистов из других отраслей науки. Пред​лагается ряд конкретных мер по изменению сложившегося положе​ния в законотворчестве и правоприменении в данной сфере.

Для студентов и аспирантов юридических специальностей, прак​тикующих юристов, а также широкого круга читателей, интересую​щихся вопросами защиты прав и законных интересов потребителей.
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 Егорова, О.А. Настольная книга судьи по делам о наследовании: учеб.-практ. пособие / О.А. Егорова, Ю.Ф. Беспалов. – М.: Проспект, 2014. – 208 с.
В пособии освещаются процессуальные особенности рассмотрения граж​данских дел, возникающих из наследственных правоотношений, а также изла​гаются правовые позиции Европейского суда по правам человека, Конституци​онного Суда Российской Федерации, Верховного Суда Российской Федерации и Московского городского суда по вопросам применения законодательства о наследовании по закону и завещанию, приобретении наследства, наследова​нии отдельных видов имущества и иным вопросам. Кроме того, в работе пред​ставлены проекты судебных актов по наследственным спорам.

Пособие рассчитано на судей РФ, представителей органов государственной вла​сти и местного самоуправления, преподавателей юридических вузов, студентов и всех граждан, интересующихся вопросами применения норм наследственного права.
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Кашкин, С.Ю. Правовое регулирование военно-политической ин​теграции в рамках Европейского Союза: учеб. пособие / С. Ю. Кашкин, А. О. Четвериков, В. Ю. Слепак. - М.: Норма; ИНФРА-М, 2014. - 112с.

     В учебном пособии на основе анализа обширного нормативно​го материала раскрыты наиболее актуальные аспекты развития об​щей политики безопасности и обороны Европейского Союза.

Для студентов, аспирантов, преподавателей юридических ву​зов. Может быть рекомендовано для подготовки сотрудников ФСБ России, МИД России, курсов повышения квалификации.
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Новоселова, Л.А. Интеллектуальная собственность: некоторые аспек​ты правового регулирования: монография / Л.А. Ново​селова, М.А. Рожкова. - М.: Норма; ИНФРА-М, 2014. - 128 с.

Настоящая монография представляет собой работу, в которой синтезированы научный анализ основных категорий права интел​лектуальной собственности и комментарий действующих законо​положений, регулирующих сферу интеллектуальных прав, порядок их защиты, компетенцию Суда по интеллектуальным правам и т. д.

Книга может использоваться как в качестве учебного пособия по курсу «Право интеллектуальной собственности» преподавате​лями, аспирантами, студентами, так и в практической деятельно​сти - судьями, адвокатами, практикующими юристами.
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Хазова, О.А. Искусство юридического письма. - 3-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2014. - 182 с. – (Профессиональные навыки юриста).

Эта книга - введение в юридическое письмо. В ней рассмо​трено, как организовать работу по написанию юридических до​кументов, какие стилистические нормы следует соблюдать и как должен выглядеть окончательный текст. В книге раскрываются основные правила, которым нужно следовать при составлении юридического текста, чтобы он был ясным, понятным и эффек​тивным. Особое внимание уделяется относительно новым для на​шей юридической практики видам юридического письма - ме​морандумам, юридическим заключениям и письмам клиентам, в том числе электронным.

Для студентов юридических вузов и недавних выпускников, на​чинающих юридическую карьеру. Книга может быть также полез​на всем, кто интересуется особенностями юридического языка.




