                                 ДОБРЫХ РУК МАСТЕРСТВО

В Центральной детской библиотеке проходила выставка, состоящая из двух разделов: «Декоративная керамика» и «Фарфоровая скульптура». На ней были представлены предметы быта, фарфоровые игрушки и статуэтки, сделанные из глины.  Их причудливые формы в сочетании  с цветовой гаммой, орнаментом производят впечатление сказочного великолепия. Во многих предметах живут отзвуки искусства глубокой старины.  Народная керамика – часто очень не сложная, немного грубоватая: кринки для молока, толстостенная кружка с ручкой в виде сучка, вазочки. Изделия скромно украшены вдавленным орнаментом, рельефными поясками, их блеск эффектно сочетается с цветом обожжённого черепка

Среди русского народного гончарства выделяется удивительная декоративная керамика города Скопина Рязанской области. В этом старом центре гончарного ремесла Рязанщины издавна изготавливали посуду и глиняные игрушки – свистульки. На выставке изделия  рязанских мастеров представлен кувшин «Хищная птица», коричневый с зелёными пятнами и с витой ручкой. Длинный носик сделан в виде птицы с изогнутой шеей и раскрытым клювом. Вдавленный скобчатый узор украшает горло, крылья и грудь, изображая оперение. Композицию завершает крышка со скульптурой маленького птенца. Скромно расположилась рядом с кувшином карандашница «Попугай Кеша».

Яркостью красок поражают кувшины «Петухи» с раскрытыми клювами, готовыми пропеть своё неповторимое «Ку-ка-ре-ку». Нельзя не обратить внимания на вазу «Жар-птица». Её поверхность украшена выпуклой  птицей с гроздью винограда в клюве.

Особый интерес для посетителей выставки представляли фарфоровые скульптуры «Хозяйка Медной горы» из сказки П.Бажова.  Белое атласное платье или теснённый золотом оранжевый сарафан подчёркивают скромность и изящество фарфора Ликино – Дулёво. Причудливые ящерки и сундучки с драгоценностями дополняют сказочную композицию. А  гжельская «Хозяйка медной горы» - традиционно бело-голубая, с резным каменным цветком Данилы- мастера.

Любители братьев наших меньших обратили внимание на дружную семейку «Верные друзья». Здесь фигурки собак разных пород: умный дог, изящная гончая, добрые мопсы, дружелюбный далматинец и пудель.  Привлекали внимание ребят скульптура из «Сказки о рыбаке и рыбке», так и кажется, что старик, склонившийся в почтительном поклоне, произнесёт: 
« Смилуйся, государыня рыбка…». Выразительна фигурка высокой крестьянской девушки в юбке-колоколе, кокошнике, с деревянным ведёрком в руке. Нетрудно узнать  Емелю в добром молодце с коромыслом на плечах.

В глиняные фигурки давно не играют. Они стали произведениями малой декоративной скульптуры. Здесь каждый образ ведёт в свой мир, в свою сказку.
Выставка привлекала внимание детей и родителей. Рядом с предметами керамики - книги, рассказывающие о древнем промысле и его изделиях, помогающие освоить нехитрые приёмы лепки из глины: Фёдоров Г.Я. «Глина и керамика», Клиентов А.Е. «Народные промыслы», Блинов, Г.М. «Чудо – кони, чудо - птицы», Федотов, Г.Я. «Дарите людям красоту», а также представлены художественные открытки. Приглашаем всех желающих посетить выставку.
