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	Идея создания клуба для  «поживших людей» вынашивалась долго. Читатели библиотеки пожилого возраста давно жаловались, что негде собраться, посидеть, поговорить, пообщаться, кроме как на лавочке у домов. 
       И мы, сотрудники библиотеки, решили организовать клуб «Надежда».  Клуб – это надежда на приятное общение, хорошее настроение, возможность узнать что-то новое. Члены клуба – люди кому за 50-60 лет, читатели библиотеки, ведущие активный образ жизни. В основном – это ветераны труда, инвалиды. 
     Собираемся мы  раз в месяц. Темы заседаний самые разнообразные: «Новогодние забавы», «Масленичные посиделки», «Рождество Христово», «Дороги войны - дороги Победы», «Любви чарующая сила» (День любви, семьи и верности), «Всему начало - отчий дом», «Пожилым - льгота, внимание и забота», «Здоровье без лекарств», «Три Спаса русского православия» и т. д. 
       Члены клуба принимают самое активное участие в проведении всевозможных конкурсов: на самое оригинальное название салата, на лучшее блюдо из яблок, чьи блинчики самые вкусные, но могут и Дедом Морозом нарядиться.  А поделиться рецептами вкусных и оригинальных блюд – любимое занятие. Очень любят литературные конкурсы, викторины и очень довольны своими правильными ответами.
    Естественно: все  наши встречи проходят с чаепитием и угощениями, которые готовим мы и  сами участники клуба. Если подходит случай, то можно и попеть, и поплясать, и что-то интересное вспомнить из своего богатого жизненного опыта.
      Какое удовольствие получаем  мы  от их позитива, радостных улыбок и желания встретиться снова и снова.  Как хорошо, когда у человека «серебряного возраста» остается активная жизненная позиция  и ощущение   востребованности.
А у нас, сотрудников библиотек, крепнет уверенность, что мы делаем важное и нужное дело - организуем приятный, полезный и содержательный досуг и помогаем пожилым людям, чей потенциал ещё достаточно велик, социализироваться в оществе.
	

