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Андреева, Н.В. Айсберг под сердцем: роман. - М.: Эксмо, 2014. - 320 с. - (Детектив-загадка. Рома​ны Н. Андреевой).

Победителей не судят! Не только в переносном смысле, но и бук​вально: не отдают под суд. Именно так думает один из спортсменов, заветная мечта которого попасть в олимпийскую команду. Подготов​ка к зимней Олимпиаде идет полным ходом, и женская сборная по керлингу имеет реальные шансы на медаль. Однако на сборах слу​чается ЧП: капитан команды, красавица Алина Лукашова, получает серьезную травму и оказывается в реанимации. В несчастный случай никто не верит - на этой тренировке Алина разругалась с девушками из своей команды, и ко всему прочему у нее напряженные отноше​ния со старшим тренером Калерией Климовой! Следователь Алексей Леонидов получает задание поехать на спортивную базу под видом помощника тренера и во всем разобраться, а также предотвратить еще одно убийство. Неожиданно Алексей влюбляется в Климову, у них начинается бурный роман, и роковые последствия не застав​ляют себя ждать...
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Бонно, К.-М. Первый человек: роман / пер. с фр. - М.: Центрполи-граф, 2014. - 443 с.

     В бухте Сюжетон около Марселя произошел несчастный случай с опытным ныряльщиком, который исследовал пещеру Ле-Гуэн. Пеще​ра еще не до конца изучена, проникновение в нее может быть опасным. На ее стенах сохранились наскальные рисунки первобытных людей, и среди них - изображение убитого получеловека-полузверя. А на последних по времени фотографиях, которые сделал пострадавший, видна статуэтка человека с головой оленя, причем явно не так давно отреставрированная. Еще на них запечатлелась загадочная огромная черная тень...
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Бушков, А. Принцесса на алмазах. Белая гвардия-2: ро​ман. - М.: ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 320 с. - (Се​рия «Пиранья»).

     Король умер... Да здравствует королева!?

     Прошло время беспечного удовольствия - сексуальных развлечений и светских приемов для мадемуазель Натали Олонго. Вокруг внешне хрупкой потенциальной наследницы королевского трона зреют смертоубийственные заговоры - один за другим. Папа упокоился в стране Большого Лунного Бегемота. Но есть опора у точеной фигурки без пяти минут ее величества - умной, хитрой и чертовски энергичной - товарищ Мазур. Который в этот раз, кажется, влип так влип в «большую чистую любовь».
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Варго, А. Цинковый поцелуй. - М.: Эксмо, 2014. - 352 с. - (MYST. Черная книга 18+). 

     Обычная бытовая ссора обернулась трагедией: Па​ша Шикунов в припадке ярости убил свою любовницу Ксению. Убил - и испугался. Испугался, что из-за этой стервы придется сесть в тюрьму, и надолго. А в тюрьму Паше ой как не хотелось. И решил он избавиться от тела. Только вот сделать это оказалось непросто. Телу очень не понравилось, что его собираются выбросить на свалку как обычный бытовой мусор. Ксения решила ненадолго вернуться в жизнь, чтобы наказать своего убийцу...
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	Вентворт, П. Вмешательство мисс Сильвер. Когда часы пробьют двенадцать: сборник / пер. с англ. - М.: ACT, 2014. – 574 с. - (Золотой век английского детектива).

     Погибла актриса варьете Карола Роланд, и полицейские считают, что ее убил капитан Джайлз Армитейдж, ведь Карола угрожала рас​строить его помолвку с любимой девушкой. Но у мисс Сильвер другое мнение: детективы идут в неверном направлении, и смерть Каролы не связана с затеянной ею интригой...
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     В новогоднюю ночь жестоко убит промышленный магнат Джеймс Парадайн. Главным подозреваемым становится Марк, племянник и основной наследник жертвы. Однако мисс Сильвер убеждена: и мо​тив, и возможность совершить преступление имелись практически у каждого члена клана Парадайн, представителей которого связывают весьма непростые отношения...
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	Данилова, А.В. Тринадцатая гостья: роман. - М.: Эксмо, 2014. - 288 с. - (Crime & private).
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     Когда Наташа Вьюгина приняла приглашение неизвестной девуш​ки приехать в Мюнхен, она и не догадывалась, что ожидает ее в доме Сони Муравьевой-Бехер, почему-то выдающей себя за подругу дет​ства Натальи. Но таинственные события в особняке с каждым днем все сильнее убеждают девушку: на сей раз она, похоже, влипла в не просто криминальные неприятности, но и... мистические. Соня рассказывает о макете ее дома, находящемся на чердаке. В нем с недавних пор начали появляться куклы, копирующие реальных людей. Наташа согласна по​мочь Соне разобраться со всеми странностями, но ее мучает всего лишь один вопрос - почему Софи только сейчас вспомнила о подруге и по​звонила именно ей в трудную минуту?..
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	Дивер, Дж. Кресты у дороги: роман / пер. с англ. – М.: ACT, 2014. – 382 с. - (Бестселлеры Джеффри Дивера).

Очередное дело героев мирового супербестселлера «Спящая кукла» - полицейского психолога Кэтрин Дэне и ее друга, детектива Майкла О'Нила!

Обитатели округа Монтерей охвачены ужасом. Снова и снова таинственный убийца оставляет у дороги могильные кресты. И каждый из них означает, что он вышел на охоту за новой жертвой...

Он знает о тех, кого собирается убить, всё - их привычки и слабости, их страхи и желания. Потому что несчастные рассказывали об этом в Интернете.

Главный подозреваемый - Тревис Бригэм, юноша, даже не скрывавший, что все убитые - его враги. Но как только полиция подбирается к Тревису, он исчезает.

     Кэтрин и Майкл идут по следу - но Тревис, фанат сетевых игр, снова и снова с легкостью переходит на «новый уровень», оставляя их позади. Побег доказывает его вину? Или Тревис просто кого-то боится?..
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     *  Джеффри Дивер - автор криминальных романов № 1 в мире! На его счету десятки бестселлеров «Нью-Йорк таймс». Его книги переведены на 25 языков и изданы в 150 странах. Общий тираж его романов - свыше 20 миллионов экземпляров. Он обладатель множества литературных премий и автор новейшего романа о приключениях Джеймса Бонда. Помимо этого, произведения Дивера легли в основу нескольких голливудских фильмов.
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	Калинина, Д.А. Готовь завещание летом: роман. - М.: Эксмо, 2014. - 320 с. - (Детектив-приключение Д. Калининой).
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Совсем скоро сбудется мечта мужа Алены Василия Петровича - его конь по кличке Жеребчик собирается участвовать в скачках и обяза​тельно их выиграет. Именно Жеребчик прославит новую породу ска​ковых лошадей, выведенных самим Василием Петровичем. Во всяком случае, так думает он сам. Но незадолго до скачек Жеребчик исчезает из конюшни, а конюх, который должен был присматривать за вороным красавцем, утверждает, что его отвлекла от обязанностей обаятельная женщина с бюстом пятого размера. Вскоре эту красотку с аппетитными формами находят мертвой. Алена вместе с подругой Ингой сбились с ног в поисках Жеребчика и убийц коварной Марго, ведь мечта мужа для Алены священна...
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	Клюпфель, Ф. Убийство к ужину: роман / Фолькер Клюпфель, Михаэль Кобр; пер. с нем. – М.: ACT, 2014. – 350 с. - (Премия Агаты Кристи). 
     Вот она, настоящая Бавария: изумрудные луга, высокие горы, упи​танные коровы, преуспевающие молочные хозяйства.

 Здесь все счастливы и довольны жизнью, и даже полицейского комиссара Клуфтингера больше всего заботят затейливые немецкие блюда, которые отлично готовит его супруга, и игра на барабане в де​ревенском оркестре.

 Но однажды прямо к неторопливому семейному ужину комиссара подоспело известие о загадочной гибели работника большого моло​козавода.
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     Кто же решился нарушить баварскую идиллию?

 Комиссар начинает расследование и скоро понимает: стандартные методы здесь не подходят. Опасные тайны, скрытые за пряничными фасадами уютных домиков бюргеров, откроются лишь тому, кого в го​родке считают своим...
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	Маринина, А. Стечение обстоятельств: роман. - М.: Эксмо, 2014. - 320 с. - (Лучшие ми​лицейские детективы А. Марининой). 

     Интересно съесть ужин, приготовленный убийцей. Что Настя Каменская и делает, причем в компании самого «повара».

     Таково стечение обстоятельств: она вычислила киллера, его сообщников, но для того чтобы получить неопровержимые дока​зательства, ей надо «раскрутить» расчетливого и хладнокровного профи по всей программе. Вот она и старается, отчетливо пони​мая, что любое неосторожное слово или движение может стоить ей жизни.

     За окном поздний вечер, и до утра еще целая вечность...
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	Перес-Реверте, А. Клуб Дюма, или Тень Ришелье / пер. с исп. - М.: Эксмо, 2014. - 480 с. - (Обаяние тайны. Проза Артуро Переса-Реверте).
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     Что может скрываться под обложкой старинного фолианта? Захватывающие приключения, запутанные интриги или запрещен​ные учения средневековых чернокнижников? Под ней живет це​лый мир, не подвластный ни огню, ни времени, ни воле своих со​здателей. Броситься в него с головой - опасно, но у Лукаса Корсо нет выбора. Он уже перешагнул порог опасного лабиринта, где его ждут помощники, которые гораздо страшнее врагов, и загадки, на которые опасно искать ответы. Как знать, во что охотнику за кни​гами обойдется очередная разгаданная тайна? Раз уж в дело вме​шалась литература, произойти может что угодно.
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Романова, Г.В. Кинжал в постели: роман. - М.: Эксмо, 2014. - 320 с. - (Детективная мелодрама. Книги Г. Романовой).

     Еще сегодня утром Сергей Боголюбов не знал, куда себя девать, выйдя за ворота тюрьмы. Не понимал, кто и почему похлопотал за него, чтобы он ока​зался на свободе на два года раньше. Он собственноручно расправился с убий​цей своего сына, за что и получил девять лет. А теперь Алика Верещагина, вытащившая его из-за решетки, просит найти и наказать того, кто свел счеты и с ее мужем. Обстоятельства его гибели точно такие же, как в случае с сыном Сергея: исчезновение, требование выкупа, потом искореженный, сгоревший автомобиль, обезображенное тело. Муж Алики погиб сравнительно недавно, а ведь Сергей уже покарал преступника, получается, он убил невиновного?.. Алика зародила в его душе сомнения, но повторять свои ошибки Сергей не на​мерен, у него появился шанс начать новую жизнь с любимой женщиной.



