ЛИТЕРАТУРНО - МУЗЫКАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР

«ДВОРЯНИН АРБАТСКОГО ДВОРА»
(70- летию Великой Победы

и дню рождения Булата Окуджавы посвящается)

                                                                               14 мая 2015 года. 
                                                                               Начало в 11-00

                           Отделение дневного пребывания соцзащиты.

ВЕДУЩАЯ-1. 
Наверное, нет в нашей стране человека, который хотя бы раз в жизни не слышал песен Булата Окуджавы. Бард, поэт, композитор, прозаик, сценарист, автор около 200 песен. Большинство его стихов звучали  впервые в авторском исполнении под гитару. Его по праву называют основоположником  авторской песни.
«Хороша она, или плоха,

Выплакана или недопета,
Музыка стиха всегда тиха

И непредсказуема, как Лета…».

ВЕДУЩАЯ -2

Булат Окуджава родился в Москве 9 мая 1924 года в семье крупного партийного работника. Детство прошло в арбатских переулках Москвы. Позже его назовут певцом Арбата.  Многие стихи поэт посвятит улицам своего детства.

«Пускай  моя любовь как  мир стара, -

Лишь ей одной служил и доверялся.

Я – дворянин  арбатского  двора,

Своим двором введённый во дворянство…»

Звучит песня «Ах Арбат, мой Арбат». Исполняет Елена Рейш.

ВЕДУЩАЯ -1 

Его отец Шалва Степанович Окуджава был комиссаром Грузинской дивизии, затем секретарём Тбилисского горкома партии. Но из-за конфликта с Берией попросился работать в России. Его переводят на Урал парторгом ЦК, затем первым секретарём Нижнетагильского горкома партии. В 1937 году отца Окуджавы арестовали, а затем расстреляли. Вместе с ним были расстреляны два брата. 

Мать   – Ашхен Степановну – сослали в лагерь. 
ВЕДУЩАЯ – 2
Булата направили в детский дом. Но родственники отца забрали его в Тбилиси. Здесь он учился, здесь писал первые стихи. С 14 лет был статистом и рабочим сцены в театре, работал слесарем и токарем на оборонном заводе. Отсюда, после 9 класса добровольцем ушёл на войну. Служил в запасном миномётном дивизионе, после двух месяцев обучения был направлен на Северо–Кавказский фронт. 
 ВЕДУЩАЯ – 1

Он был миномётчиком, затем радистом тяжёлой артиллерии. Первая песня «Нам в холодных теплушках не спалось» относится к периоду службы в артиллерийской бригаде.

Воевал не так много, но «фронта хлебнул». Был ранен под городом Моздок. В 1945 году его демобилизовали. Булат вернулся в Тбилиси. Он возненавидел войну, что отразилось в повести «Будь здоров, школяр!» и множестве военных песен и стихов. 
ВЕДУЩАЯ – 2

Никто так не писал о войне, как Окуджава – интимно и доверительно. Его военные  стихи и песни и сегодня невозможно слушать без слёз.

 «Старики умирать не боятся,

 Им геройски погибнуть не  труд.

 Только нечего зря распаляться:

 всё равно их на фронт не берут.

Умирают в боях молодые,

Хоть не хочется им умирать,-

Лишь надежды свои  золотые

Оставляют меж нами витать.

И бесшумная их эскадрилья

Наводняет и полдень и мрак…

Тени чёрные. Белые крылья,

И от глаз не укрыться никак».

ВЕДУЩАЯ – 1

И ещё одно  стихотворение, посвящённое Дню великой Победы. Так о ней мог написать только Булат Окуджава – буднично и просто - «Воспоминание о дне Победы»:

«Было пора, что входит в кровь, и помнится, и снится.

Звенел за Сретенкой трамвай, светало не Мясницкой.

Ещё пожар не отгудел, да я отвоевал

В те дни, когда в Москве ещё Арбат существовал.

Живые бросились к живым, и было правдой это,

Любили женщину одну – она звалась Победа.

Казалось всем, что всяк уже навек отгоревал

В те дни, когда в Москве ещё Арбат существовал».

А сейчас послушайте, как звучит голос  Булата Окуджавы.
Звучит стихотворение «Простите пехоте…»
в исполнении  Б. Окуджавы.
ВЕДУЩАЯ – 2

Позже он сам  напишет о своей военной службе: «До Берлина я не дошёл. Я был очень смешной солдат. И, наверное, толку от меня было немножко. Но я очень старался делать так, чтобы все были довольны. Я стрелял, когда нужно было стрелять. Хотя  честно вам скажу, что не с большой любовью я стрелял, потому, что убивать людей – это не очень приятная вещь».
ВЕДУЩАЯ – 1
«Впечатление от фронта было очень сильное, потому что я был мальчишкой. И потом уже, впоследствии, когда я стал писать стихи, первые мои стихи были на военную тему. Много было стихотворений. Из них получились песни. Это были в основном грустные песни. Ну, потому что, я вам скажу, ничего весёлого в войне нет».
Звучит песня Б. Окуджавы «Вы слышите, грохочут сапоги…». 

Исполняет Сергей Леонтьев.
Звучит песня Б.Окуджавы  «До свидания, мальчики…». 

Исполняет Елена Рейш.
ВЕДУЩАЯ – 2
Он заканчивает экстерном школу и поступает на филологический факультет Тбилисского университета, где учится с 1945 по 1950 год. Участвует в самодеятельности, пишет стихи, организует литературное общество «Соломенная лампа».  В 1946 году пишет вторую свою песню – «Старинная студенческая песня». В личной жизни наступают перемены – он женится на сокурснице Галине, обладающей прекрасным слухом и голосом. 
ВЕДУЩАЯ – 1
Как сына «врага народа» Окуджаву распределяют в деревню Шамордино Калужской области. Он живёт в монастырской келье, работает учителем в сельской школе. Написанные стихи везёт по бездорожью в калужскую газету. 

Затем ему удаётся переехать в Калугу. Там Окуджава устраивается работать в среднюю  школу и становится  корреспондентом и литературным сотрудником областных газет «Знамя» и «Молодой ленинец».
ВЕДУЩАЯ – 2
В 1955 году реабилитируют обоих его родителей. А в 1956  Булат Окуджава переезжает в Москву и устраивается на работу в издательство «Молодая гвардия». Они с женой снимают квартиру, где собираются друзья и любители литературы. 
ВЕДУЩАЯ – 1
В конце 50-х Булат запел. Он выходил на сцену один и негромким  хрипловатым голосом  пел песни на свои стихи. Это вызывало раздражение и у официальной власти, и у коллег – певцов и композиторов.
Его обвиняли в пошлости, неумении петь, прогоняли со сцены. Тогда трудно было себе представить, что через несколько десятилетий песни Окуджавы будут звучать с эстрады и телеэкранов, собирать огромные аудитории. 

ВЕДУЩАЯ – 2
Он стал кумиром молодёжи в конце пятидесятых - начале шестидесятых годов прошлого века. Вся страна пела «До свидания, мальчики..», «О Лёньке Королёве», «Песенку о солдатских сапогах» и много – много  других песен. В 1961 году он уходит со службы и целиком посвящает себя творчеству. 
ВЕДУЩАЯ – 1
Появляются магнитофонные записи его выступлений. Они расходятся  по стране в тысячах экземпляров. Первый официальный вечер авторской песни Булата Окуджавы состоялся в 1961 году в Харькове. 
Его песни не для массового исполнения. Их камерность, импровизация создавала впечатление, что автор написал песню для тебя и поёт её только тебе. 

Звучит песня «Ты наша сестра». Исполняет Сергей Леонтьев.

ВЕДУЩАЯ – 2
Перу Булата Окуджавы принадлежит более 800 стихотворений. Многие стихи у него рождались вместе с музыкой. Песен насчитывается более двухсот. Их исполняют в кинофильмах и спектаклях, концертных программах и теле- и радиопередачах. В общей сложности его стихи и песни  звучат более чем в 80 фильмах. 
Впервые на экране Булат Окуджава появился в фильме «Цепная реакция», в котором исполнил песню «Полночный троллейбус», позже он напишет песни  к кинофильмам «Соломенная шляпка», «Женя, Женечка и «катюша» и др. 

Звучит песня «Полночный троллейбус». 

Исполняет Сергей Леонтьев.

ВЕДУЩАЯ – 1  
В 1970 году на экраны вышел фильм «Белорусский вокзал», в котором прозвучала пронзительная песня «Мы за ценой не постоим». И каждый год  9 мая в день Великой Победы и день рождения Булата Окуджавы она звучит и на торжественных парадах, и на праздничных застольях.
Звучит песня «Мы за ценой не постоим». 

Исполняет Сергей Леонтьев.
ВЕДУЩАЯ – 2.
Окуджава стал родоначальником целого направления – авторской песни. Позже к нему присоединились Александр Галич, Владимир Высоцкий, Юлий Ким и многие другие. Жанр авторской песни быстро завоёвывает популярность в нашей стране и в среде русской эмиграции.  В СССР вышло несколько авторских дисков, которые очень быстро исчезли с прилавков. Я хочу показать вам два диска, сохранившиеся у читателей библиотеки. До сих пор в эфире можно услышать песни «Божественная суббота», «Виноградная косточка», «О Володе Высоцком».

ВЕДУЩАЯ – 1.
Песни «Возьмёмся за руки, друзья…» и «Пока земля ещё вертится» стали гимнами многих слётов и фестивалей авторской песни. Часто мы исполняем её  на «Литературных гостиных» в библиотеке.

Звучит песня «Пока земля ещё вертится».

 Исполняет Сергей Леонтьев.
Звучит песня «Возьмёмся за руки, друзья». 

Исполняют С. Леонтьев, Е. Рейш и все слушатели.
ВЕДУЩАЯ – 1.

Он общался с многим писателями и музыкантами – современниками. В «первый круг» его друзей входили Инна Гофф и Константин Ваншенкин. С Ваншенкиным он познакомился в далёком 1956  году, когда они оба не были широко известны публике. С тех пор судьба часто сводила их  вместе. С Ваншенкиным ох объединяло общее  прошлое – оба прошли дорогами войны, оба не могли не писать о своей военной молодости. 
ВЕДУЩАЯ – 2

Наше поколение. Константин Ваншенкин

«Одна в пути катила нас волна.

Одни и те же знания венчали

Мы те, кого взяла ещё война

Перед войной или в её начале.

Откуда мы? Мы вышли из войны,

В дыму за нами стелется дорога.

Мы нынче как-то ближе быть должны.

Ведь нас осталось в мире так немного.

Шли по войне, шли по великой всей,

И в сорок первом шли и в сорок третьем,

И после, и теряли мы друзей,

Не зная, что таких уже не встретим.

Но навсегда нам памятью дано

Их видеть сквозь разрывы в отдаленье.

Мои друзья, которых нет давно,

Они и нынче наше поколенье.

Всё в жизни с нами было пополам.

Мы все одно! И нет прочнее сплава.

И с песнею далёкой по полям -

Прислушайтесь! – проходит наша слава».
ВЕДУЩАЯ – 2.
Булат Окуджава очень любил стихи Константина Ваншенкина и часто просил их прочитать в общих компаниях. Сохранились воспоминания и фотографии о встречах и совместных поездках поэтов. Константин Ваншенкин посвятит Булату стихотворение «Гитара»; Константину Ваншенкину Булат Окуджава посвятит стихотворение «Жизнь охотника». 
ВЕДУЩАЯ – 1.
Забегая вперёд, хочется сказать, что в доме–музее Окуджавы в Переделкино бережно хранятся грампластинки – запись К. Ваншенкина своих стихов с надписью «Булату и Ольге Окуджава». 

Художница Галина Ваншенкина – дочь К. Ваншенкина и И. Гофф, оформляла многие книги поэта, в том числе его Собрание сочинений. 
ВЕДУЩАЯ – 2.
Вернёмся в 70 - 80-е годы. Булат Окуджава выступает с концертами в Москве, Канаде, Израиле, Германии, Австралии, Франции. Кроме песен на собственные стихи, Окуджава написал ряд песен на стихи польской поэтессы  Агнешки Осецкой. 32 песни создано им в содружестве с композитором Исааком Шварцем. Наиболее известные – «Ваше благородие, госпожа удача» к фильму «Белое солнце пустыни», песенка кавалергарда из фильма «Звезда пленительного счастья», романс «Любовь и разлука» из кинофильма «Нас венчали не в церкви», а также песни из кинофильма «Соломенная шляпка».
Звучит  песня «Ваше благородие». Исполняет Сергей Леонтьев.
Звучит  песня «Нас венчали не в церкви». Исполняет Елена Рейш.

ВЕДУЩАЯ – 1.
Появляются  его прозаические произведения  - «Бедный Авросимов», «Путешествие дилетантов», «Упразднённый театр», «Девушка моей мечты» и другие. 

В 1986 году поэт избран в Правление Союза писателей СССР, в 1991 стал лауреатом Государственной премии СССР.

ВЕДУЩАЯ – 2
В 90-е годы Окуджава, в основном, живёт на даче в Переделкино.  23 июня 1995 года состоялся  последний концерт Булата Окуджавы в Париже в Штаб–квартире ЮНЕСКО.
Он умер в Париже, где накануне смерти принял крещение. Похоронен на кладбище Новодевичьего монастыря.
ВЕДУЩАЯ – 1.
В Переделкино открыт музей Окуджавы, утверждена премия его имени, на любимом Арбате стоит его памятник.
Нам остались только его песни, книги и послание, которыми старые французы любили завершать свои стихи:

«Совесть, Благородство и Достоинство –

Вот оно святое наше воинство.

Протяни ему свою ладонь,

За него не страшно и в огонь.

Лик его высок и удивителен,

Посвяти ему свой краткий век.

Может, и не станешь победителем,

Но зато умрёшь, как человек».   

          Е.Юрова.
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Литературный вечер
«Дворянин арбатского двора»
70- летнему юбилею великой Победы и дню рождения Булата Окуджавы   посвящается.
         Центральной  районной  библиотекой совместно с Дворцом культуры «Химик» имени Н.И. Докторова для ветеранов – посетителей отделения дневного пребывания соцзащиты проведён литературно–музыкальный вечер  «Дворянин арбатского двора», посвящённый  70- летнему юбилею Великой Победы и дню рождения Булата Окуджавы. 

Ведущий библиотекарь Центральной  районной библиотеки  Е.Юрова и методист ДК «Химик» В.Мохова рассказали о жизненном и творческом пути                                     патриарха авторской песни Булата  Окуджавы. Особо подчёркнуто значение  его творчества для появления целого направления в музыке – авторской песни. Кумир молодёжи второй половины прошлого века и сегодня популярен. Его песни и стихи часто звучат в эфире, на традиционных  концертах в Пределкино,  непременно исполняются на всех фестивалях и слётах авторской песни. Были прочитаны стихи поэта, рассказано о его прозаических произведениях. 

Прозвучали песни Булата Окуджавы в исполнении воскресенского поэта и барда Сергея Леонтьева. Особый акцент был сделан на военные песни. В заключение Сергей исполнил две своих песни и прочитал стихотворение, посвящённые героям  той  далёкой войны. Несколько песен было спето вместе со зрителями. 
Библиотекой была подготовлена  книжно–иллюстративная выставка, на которой, помимо  книг, представлены диски и пластинки знаменитого барда Булата Окуджавы. 

                                                                                             Е.Юрова. 
ПРИЛОЖЕНИЕ 2
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