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Анненский, И. Ф. Великие поэты мира: Иннокентий Анненский. - М.: Эксмо, 2014. - 352 с.

     Иннокентий Федорович Анненский называл себя «сыном больного поколения», скептическое настроение рубежа веков по​влияло на умонастроения поэта, и его творчество проникнуто ду​хом сокрушения ложных кумиров, не оправдавших себя святынь. Критический разум стал в его лирике единственным судьей проис​ходящего. Этот разум хотел узнать точную меру способности со​временного человека к любви. Литературное влияние Аниенского на возникшие вслед за символизмом течения русской поэзии, та​кие как акмеизм, футуризм, - очень велико. В книгу И.Ф. Аниен​ского вошли стихотворения: в полном объеме сборники «Тихие песни» и «Кипарисовый ларец», а также произведения, не вошед​шие в эти книги.
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Ахматова, А.А. Лирика. – М.: Эксмо, 2014. - 224 с. - (Классика в школе).

     Перед вами книга из серии «Классика в школе», в которой собраны все произведения, изучающиеся в начальной школе, средних и старших классах. Не тратьте время на поиски литера​турных произведений, ведь в этих книгах есть все, что необходи​мо прочесть по школьной программе: и для чтения в классе, и для внеклассных заданий. Избавьте своего ребенка от длитель​ных поисков и невыполненных уроков.
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