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Варго, А. Цинковый поцелуй. - М.: Эксмо, 2014. - 352 с. - (MYST. Черная книга 18+). 

     Обычная бытовая ссора обернулась трагедией: Па​ша Шикунов в припадке ярости убил свою любовницу Ксению. Убил - и испугался. Испугался, что из-за этой стервы придется сесть в тюрьму, и надолго. А в тюрьму Паше ой как не хотелось. И решил он избавиться от тела. Только вот сделать это оказалось непросто. Телу очень не понравилось, что его собираются выбросить на свалку как обычный бытовой мусор. Ксения решила ненадолго вернуться в жизнь, чтобы наказать своего убийцу...
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Кинг, С. Сияние: роман / пер. с англ.. – М.: ACT, 2014. – 541 с.

     Из роскошного отеля выезжают на зиму все... кроме призраков, и самые невообразимые кошмары становятся явью. Черный, как полночь, ужас всю зиму царит в занесенном снегами, отрезанном от мира отеле. И горе тем, кому предстоит встретиться лицом к лицу с восставшими из ада душами, ибо призраки будут убивать снова и снова!.. 

     Потрясающая история писателя Джека Торранса, его сынишки Дэнни, наделенного необычным да​ром, и поединка с темными силами, обитающими в роскошном отеле «Оверлук», завораживает и держит в неослабевающем напряжении читателей самого разного возраста...

     Читайте культовый роман Стивена Кинга - и вам станет по-настоящему страшно!
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Корсакова, Т. Не буди ведьму: роман. - М.: Эксмо, 2014. - 352 с. - (Любовь и тайна. Романы Татьяны Корсаковой).

     За ней охотились, загоняя, точно глупую дичь. Убийца уже дышал в спину, а от смерти отделяла лишь тонкая грань. И тогда Арина стала ведьмой. Она приняла колдовской дар только для того, чтобы выжить. Вот только никто не предупредил, насколько ей будет нелегко. Но пере​игрывать уже поздно - магические силы проснулись...
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Тарутин, О.В. Кровь танкистов. - М.: Яуза; Эксмо, 2014. - 320 с. - (Военно-историческая фантастика).

Новый военно-фантастический боевик от автора бестселлера «Танкисты: перезагрузка». Перекрестная война двух русских солдат, обменявшихся разумами и эпохами: одному суждено воевать в прошлом, за четверть века до своего рождения, другому - в будущем, через много лет после собственной смерти. Десантнику-«афганцу» придется жечь «Тигры» на Курской дуге, а сталинскому танкисту - принять бой на руинах СССР.

От Великой Отечественной до наших дней, от танково​го побоища под Прохоровкой до афганских перевалов - война у них одна. И Родина, и Победа, и кровь - одна на двоих. И танк тоже один - легендарная «тридцатьчет​верка»...




