СЕЛО МАРЧУГИ
(Сельское поселение Фединское Воскресенского

муниципального района Московской области )

     Марчуги - одно из древнейших селений в низовьях Москвы-реки. Назва​ние его писалось в разное время по-разному: Морчух, Марчух, Морчюки, Мар​чюково, Марчуги. 
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     По местному преданию, название села происходит от имени его основателя или первого владельца татарского военачальника Марчуха, который, перейдя на службу к русским князьям в ХIV веке, окрестился и получил большие земельные владения. 

Есть и другая убедительная версия. "Марчуками" ("морчюками") назывались на местном говоре заливные луга в пойме Мос​квы-реки между Фаустовым и нашим се​лом. Москва-река раньше делала в этом месте множество изгибов ("марчуговские колена") и при разливе тут образовывалось целое море - "марчюки". Кстати, и село Фаустово носило ранее двойное название

"Фаустово, Марчуги тож". Отсюда и зна​менитый фаустовский монастырь имено​вался "Марчуговской Соловецкой пусты​нью".

     Первое письменное упоминание о селе Марчуги содер​жится в духовной грамоте (завещании) великой княгини Софьи Витовтовны, вдовы Московского великого князя Ва​силия I Дмитриевича, датированной 1451 годом. 
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П. Чистяков. «Великая княгиня Софья Витовтовна
на свадьбе великого князя Василия Темного», 1861

     По завещанию Софьи Ви​товтовны село после ее смерти 15 июня 1453 года переходит во владение к ее внуку, дмитровскому князю Юрию Ва​сильевичу: "А из коломенс​ких своих сел даю внуку своему, князю Юрию, свой же прикуп... Марчуково". В то время все наши земли принадлежали Коломенскому уезду.

     Юрий умер бездетным в 1472 году, а село согласно его воле было передано московскому Архангельскому собору. 

Писцовая книга 1577 года отмечает Марчуги как село "госу​дарево", т.е. входящее в число дворцовых владений. Однако вскоре оно переходит в собственность Федора Ивановича Берсенева-Беклемишева. Род Беклемишевых владел также и соседним селом Петровское. У Федора Беклемишева родилась дочь Ефро​синья, на которой в 1571 году женился князь Михаил Федорович Пожарский. От брака этого ро​дился сын Дмитрий (1578-1642 гг.), став​ший впоследствии знаменитым полко​водцем и снискавший славу освободи​теля Отечества от поляков в 1612 году. 
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После смерти родителей село Марчуги по завещанию матери переходит во владение к князю Дмит​рию Пожарскому. В то время в селе стояла деревянная Крестовоздвиженская церковь, к которой, согласно местным преданиям, князь Дмитрий пристроил при​дел во имя особо чтимого им святителя Николая. Село было довольно большим и относилось в 1-й четверти XVII века к во​лости Гвоздна Коломенского уезда.

В конце XVII века род Пожарских пресекается, а село через княжну Анну Пожарскую, выданную замуж за Милославского, переходит к последнему.
В 1768 году взамен деревянной, обветшавшей, была построена кирпичная, на белокамен​ном цоколе Крестовоздвиженская церковь, суще​ствующая и по сей день и являющаяся охраняемым государством памятником архитектуры. 

     В середине XIX века Марчуги - собственность князя Алексея Борисовича Черкасско​го, имевшего здесь большие владения. Тогда в нем насчитывалось 50 дворов, проживало 680 крестьян. Ежегодно устраивалась ярмарка.

     На 1910 год Марчуги - село Спасской волости Бронницкого уез​да из 180 дворов. Имелись начальное земское училище, усадьба графа С.В. Орлова-Давыдова (не сохранилась).

Жители села Марчуги издавна под​рабатывали тем, что тянули вверх по те​чению барки с товарами. Тянули не как бурлаки, а используя конную тягу. За одну ходку от Коломны до Москвы можно было заработать до 50 рублей. Такие артели коноводов существовали в Мар​чугах вплоть до 1911 года. 
В 1926 году село являлось центром Спасской волости, здесь же находился и волисполком. По данным переписи тогда в Марчугах находился 201 двор, где проживало 867 человек. 
В годы Великой Отечественной войны в Марчугах размещался детский дом, где воспитывались дети-сироты, родители которых погибли на фронтах войны.
Во второй половине 1940-х гг. в селе были клуб, библиотека, амбулатория и больница, семилетняя школа, почта, промтоварный и продовольственный магазины, чайная.
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Семилетняя школа
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Клуб
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Детский дом
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Марчуговская больница


В 2010 году в Марчугах проживало 199 жителей.

Достопримечательности

Крестовоздвиженская церковь
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    К 20-м годам XVII века писцовая книга отмечает наличие в селе деревянной Крестовоздвиженской церкви. В конце XVII века река Москва изменила свое русло и цер​ковь, которая находилась на берегу, оказалась на острове. В 1768 году, на новом месте "тщанием" вдовы лейтенанта флота Анны Михайловны Милославской (урожденной Пожарской) была построена кирпичная церковь, существу​ющая и поныне. Трапезная и приделы храма (один был ос​вящен во имя Святителя Ни​колая, а другой - во имя свя​тых страстотерпцев Бориса и Глеба) были выстроены в 1848 году хлопотами гвардии пол​ковника князя Алексея Бори​совича Черкасского. А в 1858 к церкви пристроили каменную коло​кольню, уже хлопотами вдо​вы князя - М.Н. Черкасской. И церковь приняла тот вид, который мы можем наблюдать сейчас.

В дальнейшем Крестовоздвиженскую церковь не раз перестраивали, достраивали, ремонтировали. Так, в 1894-95 годах здесь проводился боль​шой ремонт, во время которо​го в храме был установлен но​вый иконостас. В конце XIX начале XX веков колоколь​ню соединили с трапезной па​пертью в единое целое.

По архитектурному за​мыслу храм относится к рас​пространенному XVIII веке типу "восьмерик на двусвет​ном четверике" и обработан в форме скромного, так назы​ваемого, "сельского" барок​ко. В архитектуре трапезной и колокольни использованы приемы и мотивы различных стилевых направлений, в том числе и "нарышкинского" ба​рокко. Стены храма плотно оштукатурены и побелены. Живопись на стенах и сводах относится к 1880 году, а в тра​пезной части храма она еще более поздняя. Росписи нео​днократно подновляли.

     В советское время, даже в годы антирелигиозных гонений, марчуговская церковь оставалась действующей, счастливо избежав участи большинства наших храмов, закрытых, разграбленных и разоренных. В 1937 году был арестован и в скором времени расстрелян настоятель храма священник Михаил Ивано​вич Взоров. Но когда отряд активистов явился в Марчуги, чтобы ликвидировать церковь, он наткнулся на запертые двери. Ключница исчезла вместе с ключами. Попытки выломать дверь не увенчались успехом, и активисты уехали, решив, очевидно, отложить закрытие до другого раза. Но этот "другой раз" так и не наступил, видимо, руки не дошли (правда, в соседних селах, Петровском и Кон​стантинове, акция по закрытию полно​стью удалась). Героическая женщина с ключами от храма больше месяца скрывалась в подполе у знакомых, тем самым внеся свою лепту в сохранение от разграбления святыни. 
     В послевоенные годы здесь служил отец Анатолий, свя​щенник Петр Карамнов. В послевоенные годы здесь служили отец Анатолий, священник Петр. В 1967 году на приход направили молодого священника Алек​сандра Сайгушева. При его многолетнем служении были отремонтированы оконные пе​реплеты, проведен водопро​вод, паровое отопление все​го храма, в 1978 году построе​на котельная. 
     С 1997 по 2004 год настоятелем храма был священник Сергий Зибров. В 2004 году церковь был проведен газопровод.

     В настоящее время насто​ятелем храма является свя​щенник Сергий Вареников. При храме работает детская вос​кресная школа.

Знаменитые люди
Князь Дмитрий Михайлович Пожарский
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     В селе Марчуги, по преданию, проводил свои детские годы князь Дмитрий Михайлович Пожарский.

     Имя князя Дмитрия Пожарского не​разрывно связано с героической борь​бой русского народа против польских интервентов в начале XVII века. Когда новый ставленник поляков Лжедмитрий II, прозванный в народе "Тушинским во​ром", кольцом своих шаек окружил сто​лицу, коломенская дорога оставалась единственной, по которой подвозилось продовольствие в осажденную Москву. Весной 1609 года на Коломну пошел от​ряд Млоцкого. Вое атаки его были от​биты, однако врагам удалось перерезать коломенскую дорогу. Москва была полностью блокирована «тушинцами». В городе начался голод. В нашем районе (на коломенской дороге) бесчинствовала "разбойная" шайка ата​мана Салкова. Для того чтобы очи​стить дорогу от врагов, царь Василий Шуйский направил отряд под ко​мандованием Дмитрия Пожарского, ставшего к тому времени зарайским воеводой. Узнав об этом, Салков по Владимирскому тракту отправился в глухие леса и обосновался у де​ревни Ванилово (ныне поселок им. Цюрупы). Но лазутчики Пожарского выследили его. Ночью отряд поля​ков был окружен и уничтожен. Па​мять об этих событиях хранят два кургана и название местечка - Паны.

     В августе 1609 года, во многом благодаря решительным действиям нашего земляка, коломенская доро​га была освобождена от поляков и "хлеб пошел к Москве из Коломны добре много".

     Непримиримо по от​ношению к Лжедмитрию выступили рязанские города. Созданное их жи​телями народное ополчение напра​вило свои усилия на освобождение Москвы. В марте 1611 пода передо​вой отряд, возглавляемый князем Дмитрием Михайловичем Пожарс​ким, начал наступление со стороны Сретенки. Бои развернулись в горо​де. Пожарский был ранен, но про​должал сражаться. Его силой выве​ли из боя и отправили в Троице-Сергиев монастырь на излечение. Од​нако, несмотря на все усилия, унич​тожить противника повстанцам в этот раз не удалось.

     С лета 1611 года после распада первого ополчения на Руси начина​ется воистину народная война. Создается второе ополчение. Его ини​циатором выступает нижегородский староста Козьма Минин. Собравше​муся войску нужен был полководец. Выбор пал на князя Д.М. Пожарско​го, человека, который никогда не был в "шалости" (т.е. не запятнал себя связями с интервентами и пре​дателями), его подвиг во время пер​вого ополчения был хорошо извес​тен. Кроме того, знали также, что он не будет чураться иметь дело с про​столюдинами. Характеризуя его, Козьма Минин говорил народу: "Муж честен, кому ратное дело за обы​чай". В результате успешных бо​евых действий было завер​шено изгнание поляков из Москвы. Дмитрий Пожарский и Козьма Минин оказались достойными руко​водителями великого дела освобож​дения народа от ига иноземных зах​ватчиков. 
     На собранные народом деньги "Благодарная Россия" на Красной площади воздвигла своим героям памятник.

     Щит князя Дмитрия Пожарского с этого памятника размещен на гербе Воскресенского района.
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Священномученик Михаил Ивано​вич Взоров

     Михаил Иванович Взоров родился в 1870 г. в с. Нестерово Переславского уезда Ярославской губернии.  Из духовного сословия, не в первом поколении был священнослужителем. 
     По окончании Владимирской Духовной Семинарии был определен на должность учителя, псаломщика и регента в с. Дубокино Ковровского уезда Владимирской губернии (1895 - 1897 гг.). 
     Переведен во Владимирский уезд Владимирской губернии, с 1897 по 1911 годы служил учителем и регентом сначала в Чулковской церковно-приходской школе, затем в Ильинской Образцовой учительской школе.

     В 1911 году рукоположен в сан священника и направлен в Никольский храм погоста Стогово Переславского уезда Владимирской губернии, где служил в должности законоучителя и заведующего Стоговской церковно-приходской ремесленной школы до 1924 г. Ныне погост Стогово является часть деревни Малинники Сергиево-Посадского района Московской области.
     У священника была большая семья - жена и шестеро детей. Из-за непомерных налогов, налагаемых на священнослужителей новой властью, он был не в состоянии прокормить свою семью и вынужден был временно оставить священническое служение. В период с 1924 по 1930гг. он занимался исключительно крестьянским трудом. 

     В 1930 году Взоров был обвинен в "антисоветской работе на селе, направленной к срыву мероприятий Соввласти и партии в деревне". По ст.58-10 ч.2 УК РСФСР вместе с группой односельчан был осужден на 5 лет концлагерей с заменой высылкой в Северный край. Основанием для возбуждения уголовного дела послужила листовка "церковно-антисоветского" содержания, написанная учащимися Стоговской ремесленной школы и расклеенная в с. Скотино. О. Михаил был привлечен по этому делу как священник, который якобы призывал "бить коммунистов, пока не поздно". По делу проходило 7 человек. Никто из обвиняемых не признал за собой вины. Дела двух из них были пересмотрены, они были освобождены. О. Михаил пробыл в ссылке три года, наказание отбывал в Усть-Цильме на Печоре.
     Последние три года жизни священник Михаил Взоров служил в церкви с. Марчуги Воскресенского района Московской области. Здесь и был арестован повторно 7 октября 1937 года. Михаилу Ивановичу было 67 лет. Тройка при УНКВД вынесла ему обвинение в контрреволюционной агитации по ст. 58-10 и приговорила к высшей мере наказания - расстрелу.
     О. Михаилу было предъявлено обвинение в том, что "среди крестьян с. Марчуги и Вертячево проводил контрреволюционную деятельность, направленную на подрыв трудовой дисциплины в колхозе, восхвалял контрреволюционную деятельность врагов народа".
     По делу допрошены свидетели, дававшие показания против священника.
Ни по одному из выдвинутых обвинений о. Михаил виновным себя не признал.
     Когда в 1958 г. по ходатайству дочери была проведена дополнительная проверка и передопрошены свидетели, то свидетели Жбанова А.А. и Голястикова П.П. от своих прежних показаний отказались и заявили, что их обоих по делу священника Взорова не вызывали, показаний они не давали и никогда разговоров антисоветского содержания от Взорова не слышали. Вновь допрошенные Колосков С.И. и Чернушкин И.С., хорошо знавшие о. Михаила Взорова, также не слышали антисоветских высказываний от него.

     Четырнадцать дней в ожидании смертного часа провел Михаил Иванович в Коломенской тюрьме. 31 октября 1937 г. приговор привели в исполнение на Бутовском полигоне. Здесь завершился крестный путь священника Михаила Взорова.
Адрес: Московская, обл., Воскресенский р-н, село Марчуги.

Проезд:

     Автобус: добираясь до объекта из Москвы, следует ехать сначала до Воскресенска на прямом автобусе № 358 Выхино - Воскресенск до автовокзала. Здесь пересесть на маршрут № 27 Воскресенск - Глиньково до остановки Марчуги.

     Железная дорога: с Казанского вокзала на поездах, следующих в направлении Голутвина, Рязани, Шиферной до платформы «88 км». Здесь пересесть на маршрут № 27 Воскресенск - Глиньково до остановки Марчуги.
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