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С самого раннего детства малыши знакомятся с книгами, которые им читают мамы  и папы, бабушки и дедушки. Проходит время, и у маленьких читателей уже появляются свои предпочтения, свои любимые герои. 
Мы считаем, что  чтение должно вызывать у детей удовольствие. Нельзя заставлять их слушать книгу против воли. Взрослые  должны понимать, что такие действия могут вызвать стойкое отвращение и надолго отбить у ребенка интерес к чтению. И наоборот:  если правильно подойти к организации этого процесса, то любовь к книге продлится всю жизнь!
Для того, чтобы познакомить  ребят  с лучшими образцами народного творчества, произведениями, входящими в «Золотой фонд» детской литературы, а также сочинениями современных авторов, воспитать  у детей интерес и любовь  к книге, научиться умению слушать и воспринимать художественный текст, мы запустили в библиотеке проект «Книжная карусель». Этот проект также предназначен и для взрослых: родителей и воспитателей. Только сообща мы воспитаем  настоящего Читателя.
Наш   проект способствует формированию у маленьких читателей потребности в постоянном общении с книгой, формирует  навыки чтения. 
Наша аудитория в рамках этого проекта - дошкольники.
Это - самые благодарные слушатели и зрители,  активные участники всех массовых мероприятий. Они радуют нас  своей подготовленностью, начитанностью, ответственным выполнением творческих заданий. 
В ходе этого проекта  мы воспитываем вдумчивого пытливого читателя, активизируем деятельность дошкольников,  также привлекаем новых читателей в библиотеку.
[bookmark: _GoBack]Проект предусматривает широкое использование игровых  интерактивных форм библиотечно-библиографической	 работы с детьми, приёмов театрализации, мультимедийных средств, рекомендательных списков литературы для родителей. Также широко используются библиотечные формы: громкие чтения, беседы о писателях, книжные выставки, игры, викторины, загадки, прослушивание аудиозаписей, просмотр мультфильмов, конкурс чтецов.
 Так, в рамках нашего проекта    на базе детского сада № 42 «Веснушка» прошло знакомство малышей с творчеством одного из любимых  детских писателей Самуила Яковлевича Маршака.  На детском утреннике «Радужный мир Маршака»  была представлена выставка книг  « Славный дедушка Маршак». Познавательный рассказ о писателе и чтение стихов сопровождалось  показами слайдов, а читая стихотворение «Мыльный пузырь» мы с ребятами надували и настоящие мыльные пузыри. А потом  участники драматического кружка «Непоседы» показали кукольную  сказку  «Теремок». Закончилось мероприятие веселой и познавательной литературной викториной. 
Знакомство с творчеством А. Барто «Поэзия доброты» включало в себя: конкурс стихов, рисунков, театрализованное представление, показ экранизации стихов любимой поэтессы.
Так же интересно и весело   проходили знакомства с русскими народными сказками, творчеством Корнея Чуковского, Сергея  Михалкова, Ирины Токмаковой , Саши Чёрного  и другими детскими писателями и поэтами.
Мы считаем, что именно так  надо вводить маленьких читателей в мир книги, учить их любить и понимать произведения классиков детской литературы, прививать им вкус к хорошей книге с самого раннего детства. 





