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Авророва, Е. Н. Понятный самоучитель работы на компьютере и ноутбуке / Е. Н. Авророва. - Ростов н/Д: Владис, 2014. - 512 с.

Вы решились освоить компьютер. Но, как известно, одного желания здесь недостаточно. Нужно многому научиться. И боль​шинство людей, которые мало что смыслят в этих «железных ящиках», могут просто махнуть на всё рукой. Они твердо уверены, что никогда не осилят такую сложную науку.

Эта книга опровергает подобное заблуждение. В действительности, для того чтобы из «чайника» превратиться в «уве​ренного пользователя», нужно всего лишь внимательно изучить все главы и проявить немного терпения и усидчивости. Шаг за шагом вы научитесь обращаться с компьютером, узнаете, из чего он состоит, что такое операционная система и для чего нужны различные програм​мы, как работать с файлами, создавать тексты, находить информацию и общаться в сети Интернет.

Ваши старания будут вознаграждены - после прочтения этой книги можно смело причислить себя к мировому информационному сообществу и забыть, что когда-то боялись даже подойти к этой «желез​ной коробке».
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 Боровская, Е. В. Основы искусственного интеллекта: учебное пособие / Е. В. Боровская, Н. А. Давыдова. - М.: БИНОМ. Лаборато​рия знаний, 2014. - 127 с. : ил. - (Педагогическое образо​вание).

Учебное пособие знакомит читателей с историей искусственного интеллекта, моделями представления знаний, экспертными система​ми и нейронными сетями. Описаны основные направления и мето​ды, применяемые при анализе, разработке и реализации интеллек​туальных систем. Рассмотрены модели представления знаний и методы работы с ними, методы разработки и создания экспертных систем. Книга поможет читателю овладеть навыками логического проектирования баз данных предметной области и программирова​ния па языке Prolog.

Для студентов и преподавателей педагогических вузов, учителей общеобразовательных школ, гимназий, лицеев.
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	Виницкий, Д. iPad - проще простого! - СПб.: Питер, 2014. - 176 с: ил. 
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     В этой книге содержится огромное количество несложных советов, примеров и трюков, которые помогут понять, что планшет iPad - вещь не только полез​ная, но и очень простая в использовании. Вы узнаете, какие новые возможности появились в операционной системе iOS 7, как устанавливать приложения из магазина Apple Арр Store, загружать музыку через программу iTunes, создавать почтовые учетные записи, подключаться к Интернету и путешествовать по нему, делать резервные копии данных в облачном хранилище iCloud и многое другое. Самоучитель написан по принципу «просто и ничего лишнего» и доступен самому широкому кругу читателей.
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	Вонг, У. Office 2013 для чайников: пер. с англ. - М.: ООО "И.Д. Вильяме", 2014. 400 с.: ил. - Парал. тит. англ.

     Изучите Office 2013, раскройте свой творческий потенциал и узнайте, как эффективно применять офисные приложения!
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     Освойте офисные приложения, и ваша производительность возрастет на порядок. Это дружественное руководство содержит советы и подсказки, которые помогут вам при работе с любой программой пакета Microsoft Office 2013. Вы научитесь легко и быстро создавать документы в Word, электронные таблицы в Excel и красочные презентации в PowerPoint, а также управлять электронной почтой в Outlook и разрабатывать профессиональные базы данных в Access.
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Как скачать из интернета фильмы, книги, музыку, журналы, компьютерные игры и программы, кулинарные рецепты, фотографии, файлы и все, все, все... / М.П. Гришаев, Р.Г. Прокди и др. - СПб.: Наука и Техника, 2014. - 288 с.: ил. – (Серия "Самоучитель"). 

     С помощью данной книги вы узнаете, как найти и скачать из Интернета все, что захотите: от фильмов, музыки, книг, аудиокниг, компьютерных игр, программ и до электронных версий журналов, газет, кулинарных рецептов, нужных файлов, фотографий и многого другого.
     Помимо стандартных приемов по скачиванию вы узнаете, что такое торренты и как ими пользоваться, как закачивать к себе на компьютер целые сайты, как скачивать из домовых, районных и городских локальных сетей (сети DC++), что такое FTP-серверы, как на них искать нужные файлы. Отдельные главы посвящены использованию файловых хранилищ (iFolder.ru, Depositfiles.com, Rapidshare.ru и др.) и видеохранилищ типа youtube.com, а также созданию своей цифровой библиотеки электронных книг. Изложение материала сопровождается большим количеством полезных ссылок. В конце книги дана информация о том, как соблюдать анонимность при скачивании файлов из Интернета «на халяву», а также как заметать за собой следы после пребывания в Интернете. 

     Книга написана простым и доступным языком опытными авторами. Рассчитана на самый широкий круг читателей.
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 Дронов, В. А. HTML 5, CSS 3 и Web 2.0. Разработка современных Web-сайтов. - СПб.: БХВ-Петербург, 2014. - 416 с: ил. - (Профессиональное программирование).

     Практическое руководство по созданию современных Web-сайтов, соответст​вующих концепции Web 2.0. Описаны языки HTML 5 и CSS 3, применяемые, со​ответственно, для создания содержимого и представления Web-страниц. Даны принципы Web-программирования на языке JavaScript с использованием библио​теки Ext Core. Рассказано о создании интерактивных Web-страниц, приведены примеры интерактивных элементов, позволяющие сделать Web-страницы удобнее для посетителя. Раскрыты вопросы реализации подгружаемого и генерируемого содержимого, семантической разметки, применения баз данных для формирования Web-страниц. Показаны способы расширения функциональности Web-сайтов с ис​пользованием Web-форм, элементов управления, свободно позиционируемых эле​ментов и программного рисования средствами HTML 5.
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Книга веб-программиста: секреты профессиональной разработки веб-сайтов / Б. Хоган, К. Уоррен, М. Уэбер, К. Джонсон, А. Годин. - СПб.: Питер, 2013. - 288 с.: ил.

     Эта книга предлагает широкий спектр передовых методов веб-разработки: от проектирования пользовательского интерфейса до тестирования проекта и оптимизации веб-хостинга.

     Как внедрить на сайт анимацию, которая работает на мобильных устройствах без установки спе​циальных плагинов? Как использовать «резиновую» верстку, которая корректно отображается не только на настольных ПК с различными разрешениями экрана, но и на мобильных устройствах? Как использовать фреймворки JavaScript - Backbone и Knockout - для разработки пользователь​ских интерфейсов? Как современные инструменты веб-разработчика, такие как CoffeeScript и Sass, помогут в оптимизации кода? Как провести кроссбраузерное тестирование кода? Как планировать процесс разработки сайта с помощью инструмента Git?

    Ответы на эти и многие другие вопросы вы найдете в этой книге. Неважно, являетесь вы начи​нающим веб-программистом или уже имеете некоторый опыт разработки веб-приложений, это из​дание поможет вам освоить множество новых методов, приемов и подходов.
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Королёв, Ю. И. Инженерная и компьютерная графика: учеб. пособие. Стандарт третьего по​коления / Ю. И. Королёв, С. Ю. Устюжанина. - СПб.: Питер, 2014. - 432 с.: ил. - (Серия «Учебное пособие»).

Пособие содержит учебный материал, направленный на освоение темы и развитие умения и навыка по разработке сборочных чертежей изделий. В книге предлагается шестьдесят вариантов индивидуальных заданий по разработке сборочного чертежа по схеме и чертежам деталей сборочной единицы, которые сопровождаются соответствующим описанием и рекомендациями по сборке из​делия на чертеже. Отличительной особенностью материала является то, что он удобен для процесса обучения компьютерной графике и позволяет создать собственную учебную базу данных для работы с автоматизированными графическими системами в режиме 2D и 3D. Книга содержит организацион​но-методический материал и примеры выполненных заданий.

Учебное пособие предназначено для студентов вузов инженерно-технических специальностей и может быть использовано в средних технических учебных заведениях.
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Корсаков, В. Photoshop СС. Понятный самоучитель. - СПб.: Питер, 2014. - 208 с: ил.

     С помощью этой книги вы сможете быстро овладеть основными приема​ми работы в новейшей версии популярной графической программы Adobe Photoshop СС.

     Вы не представляете себе, что такое слои, как пользоваться фильтрами, как работать в режиме быстрой маски, чем опасен формат JPEG или как сделать коллаж из нескольких снимков? Прочитав эту книгу, вы сможете уверенно работать в Photoshop и применять полученные знания на практике.
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Левин, А. Ноутбук для людей старшего возраста. Самоучитель Левина в цвете. - СПб.: Питер, 2014. - 216 с: ил. - (Серия «Книги А. Левина»).

     Эта цветная книга Александра Левина - автора самых известных самоучителей работы на компьютере - адресована людям старшего возраста, которые хотят научиться работать на ноутбуке. Без лишних сложностей и ненужных подробностей, безо всей этой пугающе непо​нятной компьютерной терминологии в ней рассказывается о том, для чего нужен компьютер в повседневной жизни, как использовать его для общения, покупок, обработки фотографий, просмотра фильмов и прослушивания музыки.

     Прочитавший эту книгу человек перестанет боять​ся своего компьютера, сделает его полезным помощником, каким уже сделал телевизор, холодильник или микроволновую печку.

     В книге описывается работа в операционных системах Windows 8 и 8.1.
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Леонтьев, В. П. Word 2013/365. Новейший самоучитель. - М.: ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 112 с.: ил. - (Компьютерный бестселлер).

     Word поможет вам составить простое письмо, запись в блоге, приглашение, написать диплом, подготовить газету или журнал, сделать сложный деловой отчёт, напичканный мультимедийными роликами, как булочка изюмом.... Он умеет работать с математически​ми формулами, самостоятельно создавать оглавления, указатели и списки иллюстраций. Теоретически в этом редакторе можно полностью подготовить к печати (или, как говорят специалисты, сверстать) журнал, газету или даже книгу, изготовить интернет-страничку и даже целый сайт.

     Раскрыть для себя все возможности Microsoft Word 2013/365 поможет вам этот неболь​шой, но крайне полезный самоучитель.
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Миловская, О. 3ds Max Design 2014. Дизайн интерьеров и архитектуры. - СПб.: Питер, 2014. - 400 с.: ил.

     В книге рассматривается создание и ЗD-визуализация интерьеров и экстерьеров в пакете 3ds Max Design 2014. Описаны оригинальные приемы моделирования с использованием всевозможных методов, таких как экструзия, лофтинг и NURBS, а также с помощью поли​гонов, лоскутов и модификаторов, в том числе и с использованием модификатора Hair and Fur (шерсть); технологии создания материалов любой сложности; принципы постановки света, включая качественную визуализацию с помощью фотометрических источников, алгоритмов Light Tracer, mental ray и плагина V-Ray; правила выбора экстерьерных и интерьерных ра​курсов; инструменты анимации и другие возможности 3ds Мах, необходимые для создания архитектурного и интерьерного проекта. Раскрываются профессиональные секреты, при​ведены алгоритм работы над архитектурным проектом и основные правила, следуя которым, читатели смогут создавать проекты быстро и качественно. Многочисленные иллюстрации делают материал наглядным и доступным.
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Пятибратов, А.П. Вычислительные системы, сети и телекоммуникации: учебник / А.П. Пятибратов, Л.П. Гудыно, А.А. Кириченко; под ред. А.П. Пятибратова. - 4-е изд., перераб. и доп. - М.: Фи​нансы и статистика; ИНФРА-М, 2014. - 736 с: ил.

     Рассматриваются принципы построения, архитектура, структурная и функциональная организация одно- и многопроцессорных компьютерных систем, сетей различных классов и телекоммуникаций. Даны сведения о современных и перспективных многоядерных микропроцессорах, устройствах ввода-вывода информации, сетевом оборудовании и программном обеспечении, мультимедийных и интегрированных средствах и системах; расширен материал по сетевым тех​нологиям.

     Для студентов вузов, обучающихся по специальности «Прикладная ин​форматика (по областям)» и по другим экономическим специальностям.
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Симонович, С.В. Информатика. Базовый курс: учебник для вузов. - 3-е изд. - СПб.: Питер, 2014. - 640 с.: ил. - (Серия «Учебник для вузов»).

     В учебнике рассмотрены основные категории аппаратных и программных средств вычислитель​ной техники. Указаны базовые принципы построения архитектур вычислительных систем. Обес​печено методическое обоснование процессов взаимодействия информации, данных и методов. Приведены эффективные приемы работы с распространенными программными продуктами. Рас​смотрены основные средства, приемы и методы программирования.

     Книга предназначена для студентов технических вузов, изучающих информационные техноло​гии в рамках дисциплины «Информатика», для преподавательского состава, для слушателей воен​ных учебных заведений, учреждений системы повышения квалификации и для лиц, изучающих средства вычислительной техники самостоятельно. Третье издание учебника полностью обновле​но в соответствии с современной ситуацией в области аппаратных и программных средств, в част​ности в книге рассмотрена работа в Microsoft Windows 7 и Office 2010.
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Шагаков, К. И. Word и Excel без страха для начинающих: самый наглядный самоучитель / Кирилл Шагаков. - М.: Эксмо, 2014. - 280 с.: ил. - (Компьютер на 100%. Самый наглядный самоучитель).

     Хотите красиво оформлять текстовые документы и обрабатывать информацию в электронных таблицах? Никогда не имели дел с офисными приложениями, но жаждете их освоить? Тогда эта книга создана специально для вас! Она научит вас пользоваться самыми последними версиями самых популярных офисных программ от компании Microsoft - Word и Ехсе! 2013.

     Открыв эту книгу, вы обнаружите, что она кардинально отличается от других - весь материал представлен в виде последовательных, подробно иллюстрированных визуальных инструкций. Вы​полняя пошаговые инструкции, вы никогда не запутаетесь в тех или иных действиях.




