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   Добрый день, уважаемые участники конференции. Меня зовут Елена Николаевна Лысенко, я работаю  заведующей городской библиотекой-филиалом №1. Сегодня я хочу поделиться с Вами опытом работы  по привлечению читателей в прекрасный мир - Мир Искусства. 
   Путешествие в этот прекрасный мир начинается с гордости нашей библиотеки, удивительного зала - зала  литературы по  искусству. В нем, как правило, проходит большинство наших мероприятий. В этом зале располагаются картины, написанные талантливыми читателями; поделки, старательно сделанные детьми; предметы народного быта и промыслов. Особое место в зале искусств занимает краеведческий  уголок, экспонаты для которого с любовью собирали ещё  бабушки и мамы наших  маленьких посетителей, и просто неравнодушные жители микрорайона. Так, в нашем краеведческом уголке появилась книга 1868 года «Житие Сергия Радонежского», кринки со 150-летней историей, привезенные из-под Рязани, целая коллекция утюгов, вышивок, старинных фотографий, фарфоровых статуэток и самоваров. В этом уголке с большим успехом проходят интерактивные уроки по программе «Музееведение». Важно  то, что ребята могут не только услышать рассказ о жизни и быте наших предков, но и подержать в руках многие предметы  из далеких времен.
 В этом году одной из наших новых разработок по изучению  истории Отечества с позиции искусства стало мероприятие «Поведай подвиги, о, Муза!..»,  о русских поэтах-участниках Отечественной войны 1812 года, которым непосредственное участие в боях дало возможность воссоздать в художественных произведениях военное время. 
Большое значение в поддержании читательского интереса к искусству,  имеют встречи с местными писателями, художниками, поэтами. На этих встречах читатели  с удовольствием знакомятся с творчеством  и биографией земляков, в дальнейшем становясь преданными поклонниками их таланта. 
Уже много лет  сотрудники нашей библиотеки составляют биобиблиографические  указатели к юбилеям местных писателей, поэтов и художников: «Воспевающие родную землю» - о художниках В.Соболеве и  В.Дегтяреве; «Душой прекрасного коснуться» - о художнике         М. Молоткове; «Человек многих талантов»- о баснописце и Члене Союза Журналистов  В.Моисееве, «Народный артист»- о музыканте М.Плетневе. Эти указатели также являются одной из важных составляющих в изучении истории искусства родного края. 
  Особенно хочется отметить, что привлечение широкого круга читателей к искусству было бы невозможным  без активного сотрудничества с нашими партнерами. Одним из таких партнеров является Детская музыкальная школа №5. Её музыкально-театральный коллектив «Огонек добра»  с удовольствием участвует   в большинстве  проводимых библиотекой мероприятиях, таких как исторические, литературные, героико-патриотические, литературно-театральные вечера.
 С участием этого коллектива в библиотеке с большим успехом прошли детские спектакли «Курочка ряба»,  «Золотой ключик», «Теремок», «Новогодние приключения Деда Мороза», «Путешествие с колобком; «Кулинарные традиции народов мира»  и другие. В этом году,  когда тема экологии является особенно актуальной, в  литературно-экологической программе «Про хвостатых и усатых»  театральный коллектив представил спектакль о жизни кошек, в котором животные  рассказывали грустные и счастливые истории своей жизни.  
    Неизгладимые  впечатления  произвел на детей проникновенный спектакль «Дневник Анны  Франк», показанный нашим партнером    в героико-патриотической программе «Дети войны». Также учащиеся музыкальной школы принимали участие в литературно-музыкальных вечерах ,посвященных  Дню Победы «Песни о войне сквозь время», юбилею М.Лермонтова  «Лермонтов в музыке», юбилею К.Ваншенкина «Я любил тебя, жизнь». Песни, исполненные живым голосом, без микрофона, поневоле заставляли зрителей затаить дыхание и вслушиваться в каждую звучащую ноту.
  Еще одним важным партнером нашей библиотеки при проведении мероприятий по искусству является Центр культуры и  досуга «Москворецкий». В парке при  центре культуры и досуга библиотекой проводятся мастер-классы, организуются  летние читальные залы и другие программы, которые привлекают много участников.
В заключение своего выступления я хотела бы отметить, что тема искусства проходит через все наши  мероприятия по различным направлениям, делая работу библиотеки многогранней и интересней.
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