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[bookmark: _GoBack]Добрый день, уважаемые коллеги!

В рамках своего выступления расскажу о взаимодействии библиотеки и культурного центра «Усадьба Кривякино».

Усадьба Кривякино – дворянская усадьба конца XVIII - начала XIX веков,  памятник культурного наследия федерального значения. Культурный центр осуществляет организацию и проведение выставок, семинаров, выступлений профессиональных и самодеятельных коллективов и солистов, а также других культурно-массовых и просветительских мероприятий, Культурный центр организует лекционное обслуживание населения, проведение бесед и встреч с интересными людьми различных профессий, творческими работниками культуры и искусства.
Целью нашего культурного центра является:
· объединение   молодежи города и района,  привлечение творческих людей;
· организация концертно-выставочной деятельности для культурного обслуживания жителей;
· создание условий развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском поселении;
· создание условий для организации досуга и обеспечения жителей городского поселения услугами организаций культуры;
· оказание помощи в создании творческих объединений;
· ознакомление подрастающего поколения с историей родного края, экологической обстановкой;
· создание художественных экспозиций и проведение сменных, выездных  выставок, проведение массовой и научно - профессиональной работы, организация и комплектование музейного фонда, его изучение и популяризация, проведение экскурсионной и лекционной работы;
· проведение и участие в массовых праздниках, конкурсах, фестивалях, народных гуляньях.
На протяжении долгого времени мы тесно сотрудничаем с МУК «Воскресенская межпоселенческая библиотека», имеется соглашение о сотрудничестве в сфере проведения совместных познавательных, образовательных и досуговых мероприятий. Между нашими учреждениями существует социальное партнерство, которое однозначно позволяет:
· расширить спектр услуг для населения;
· улучшить качество обслуживания населения;
· объединить жителей района по интересам;
· популяризировать книгу, как источник знаний;
· создать совместные творческие проекты;
· поддержать друг друга, чтобы оставаться востребованными в социуме и др.
Существует ряд традиционных мероприятий, которые ежегодно мы проводим вместе с библиотекой. Это:
- Пушкинский день под дубом;
- Литературные встречи о жизни и творчестве писателей и поэтов, проживавщих на Воскресенской земле (И.И. Лажечникова, Борис Пельняк, Инна Гофф, Константин Яковлевич Ваншенкин);
- вечера памяти жертв фашизма;
- День космонавтики и др.
В рамках творческого взаимодействия культурный центр приглашает сотрудников библиотек в качестве членов жюри на конкурсы чтецов. Ни один конкурс не проходит без участия наших друзей-библиотекарей.
Многие мероприятия культурного центра проходят в стенах центральной районной библиотеки. Это:
- Концертная праздничная программа «О, это имя мне, Татьяна!» (где также Юровой Еленой Борисовной была организована выставка книг о Татьянах)
- Тематическая встреча-беседа  «Женщине всё по плечу»
- Познавательная интерактивная программа «Прогулка по Эрмитажу» и другие.
В культурном центре имеется свободный книгообмен, где можно взять любую книгу и  почитать на территории усадьбы, а также забрать книгу с собой. Обмен книгами проходит на полном доверии.	
Необходимо отметить, что на базе усадьбы Кривякино ведет активную деятельность литературное объединение «Радуга» им. И.И.Лажечникова. Это одно из ведущих литобъединений Подмосковья.
Руководит ЛИТО член правления Московской областной организации Союза писателей России, академик Академии Российской словесности, лауреат литературных премий им. М. Лермонтова, И. Сытина, А. Чехова и др., музыкальной премии им. А. Петрова, Почётный гражданин Воскресенского района Леонид Анфиногенович Дудин.
Членами этого объединения также являются библиотекари, которые ежемесячно приходят в культурный центр на заседания литераторов.
В июне этого года прошла V Международная писательская встреча «Братство», куда были приглашены представители Международной творческой ассоциации «Сцена на духовността» из города Плевен (Болгария), писатели из Москвы, Коломны, Бронниц.
Сотрудники библиотек и культурного центра «Усадьба Кривякино» активно принимали участие в конференциях, семинарах, презентациях книг, которые прошли в рамках данной писательской международной встречи.
Также между библиотекой и культурным центром существует взаимная техническая поддержка, которая выражена в фото сопровождении мероприятий, предоставлении аппаратуры, помещения. Таким образом, социальное партнерство переросло в крепкую дружбу, мы стали намного ближе друг к другу. У нас одни цели и задачи.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Спасибо за внимание!

