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Здравствуйте, тема моего доклада «Организация интересного и полезного досуга детей и подростков во внеурочное время» в детско-юношеской библиотеке-филиале №37.
Наша библиотека находится в селе, в здании «Золотовской средне общеобразовательной школы» и основная часть посетителей и читателей библиотеки – это учащиеся, дети, подростки. (слайд2)
Для молодежи библиотека важна, особенно для живущей в сельской местности, где инфраструктура культуры небогата. Здесь можно получить необходимую информацию, пообщаться с друзьями, подобрать материалы по выполнению домашнего задания. Сегодня библиотека на селе стала не только центром чтения и общения, но и «центром притяжения» увлеченных и любознательных людей.
Мы занимаемся организацией досуга детей и подростков, обеспечиваем дополнительное образование, развитие, самовоспитание. В работе библиотеки можно выделить несколько направлений:
Спортивно-оздоровительное направление. Сюда входит проведение спортивных мероприятий, которые проходят во внеурочное время и выполняют задачу развития двигательной активности, формирования у детей навыков здорового образа жизни, становления характера. 
Общеинтеллектуальное и социальное направление. Здесь особое внимание уделяется реализация программ общекультурного содержания. На них мне бы хотелось остановиться поподробнее. Это направление осуществляется через проведение традиционных мероприятий, конкурсных программ, через игры, организацию КВНов, через работу клубов по интересам, что значительно повышает активность и работоспособность детей и подростков. Одним из эффективных средств развития молодого поколения стали занятия в  детском клубе по интересам «Волшебство умелых рук»,  воспитательными задачами которого являются развитие умения контактировать со сверстниками в творческой деятельности и получать радость от результатов индивидуальной и коллективной деятельности.
Занятия художественным творчеством имеют огромное значение в становлении личности ребенка. Они способствуют раскрытию творческого потенциала личности, вносят вклад в процесс формирования эстетической культуры ребенка, его эмоциональной отзывчивости.
[bookmark: _GoBack] Занятия в клубе позволяют существенно влиять на трудовое и эстетическое воспитание, рационально использовать свободное время. Работа с бумагой, природным и бросовым материалом, а также работа с пластилином - это самые распространенные виды декоративно-прикладного искусства среди детей.
Самыми благодарными слушателями и участниками учебного процесса являются ученики начальной школы. Они же с энтузиазмом включаются в активную внеурочную деятельность.
Большое внимание в работе библиотеки уделяется сотрудничеству с Домом культуры, со школой, которое выливается в совместные тематические вечера, встречи, литературные и познавательные игры.
Таким образом, библиотека включается в образовательный процесс и заполняет свободное время учащихся. Мы постоянно находимся в поиске новых путей сотрудничества и ищем методы решения по улучшению учебно-воспитательной работы. Всё это, мы надеемся, сделает пребывание посетителей в библиотеке обогащающим и комфортным.

 





