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  Константинов, К. Рокоссовский. Командующий Парадом Победы. – М.: Яуза; Эксмо, 2014. – 320 с. – (Имя Победы).

Он командовал Парадом Победы и умел побеждать НЕ любой ценой. Его по праву величают «Багратионом сталинской эпохи». В его биографии, как в зеркале, отразилась судьба страны: он участвовал в четырех войнах, был трижды ранен и тридцать месяцев отсидел в «Крестах», прошел боевой путь от царского унтер-офицера до Маршала СССР, став дважды Героем Советского Союза и кавалером ордена Победы.

«Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим», - говорил К. К. Рокоссовский. Эта книга чтит память великого полководца, прославленного военачальника, военного гения, чье легендарное имя стало ИМЕНЕМ ПОБЕДЫ.
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	Андреева, Ю.И. Святы и прокляты: роман. - М.: Вече, 2014. - 352 с. - (Библиотека исторического романа).

     В мае 1212 года, когда немецкое народное войско прошло через Кёльн, в его рядах насчитывалось около двадцати пяти тысяч детей и подростков, направляющихся в Италию, чтобы оттуда морем до​стигнуть Палестины. «За море, где Бог», шли маленькие крестонос​цы, ведомые своей невероятной мечтою. Кто же отправил их в этот путь? Бог, дьявол или человеческое бессердечие заставило детей покинуть семьи, чтобы умирать на дорогах или быть проданными в рабство? Об этом узнают летописцы замка «Грех», пишущие по​вествование об императоре Фридрихе II, и расскажут в назидание потомкам...
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	Савеличев, А.А. Столыпин: ист. роман. – М.: ACT, 2014. - 540, с: ил. - (Моя жизнь). 

     Бесшабашная студенческая жизнь Пети Столыпина за​кончится в тот момент, когда он узнает о смерти своего стар​шего брата на дуэли... Ему предстоит отомстить убийце и взять в жены невесту брата. Так начнется путь к вершинам власти знаменитого реформатора, поставившего дыбом всю Россию. Петр Столыпин - одна из самых неоднозначных фи​гур в истории. Кем он был - талантливым политиком, опере​дившим свое время? Или кровавым убийцей затянувшим на шее русского крестьянина знаменитый «столыпинский гал​стук»? Ответы - в книге Аркадия Савеличева.
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