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Приобщение детей к чтению через партнерское сотрудничество. 

В настоящее время возникла серьезная проблема: у детей падает интерес к книге. Ее место занимают телевидение, компьютер и другие технические средства, которые во многих случаях не могут заменить книгу. Падение интереса к чтению является реалией сегодняшней жизни.
В связи с этим одной из задач работы нашей библиотеки является воспитание любви и интереса ребенка к книге через создание единой системы работы между библиотекой и социальными партнерами.

Библиотека. Детский сад. Ребенок: грани взаимодействия
Любовь к чтению необходимо воспитывать с самого нежного возраста, когда у ребенка пробуждается интерес к окружающему миру, а вместе с тем в сознании закладываются такие важные понятия, как добро и зло, честь и совесть, милосердие и участие. 

Наша библиотека расположена в Новлянском микрорайоне города. В зоне ее обслуживания находится 5 детских дошкольных учреждений – №33 «Ромашка», №34 «Солнышко», №38 «Чебурашка», №40 «Журавлик», №64 «Теремок», с педагогическими коллективами которых у нас сложились дружественные партнерские отношения.
В начале года  мы  составляем план работы с дошкольниками. На основе выработанной программы заключается соглашение о творческом сотрудничестве библиотеки и детского сада на ближайший год.  
Массовая работа с детьми ведется как на территории сада, так и в библиотеке и включает разнообразные формы: чтение вслух, обсуждение прочитанного, проведение литературных праздников, конкурсных программ и другое. 
Во время встреч ребята смотрят видеопрезентации о жизни и творчестве детских писателей, сказки,  играют в подвижные игры, изготавливают поделки в творческой мастерской, отгадывают загадки, смотрят добрые  старые мультфильмы.

Чем раньше ребенок приобщится к книге, тем активнее он будет посещать библиотеку в дальнейшем. Для этого мы организуем библиотечные экскурсии: «Здравствуй, здравствуй, Книжный дом!», «Книжное царство - мудрое государство», «Здравствуй, книжный теремок!». 
Малышам рассказываем, что такое библиотека, знакомим с правилами пользования библиотекой, говорим о  бережном обращении с книгой. Дети усваивают новые для себя понятия и термины. Такие как «формуляр читателя», «абонемент», «читальный зал», активно вступают в игры, отвечают на вопросы викторины, с особым восторгом рассматривают детские книги и журналы.

Хороший повод активизировать работу с книгой - Неделя детской книги. Мы знаем, что наши маленькие читатели ждут этот праздник, и стараемся сделать программу яркой, насыщенной и полезной. 
В этом году участниками торжественного открытия Недели детской книги «А у книжек именины целых семь веселых дней» стали воспитанники детского сада №64 «Теремок». Ведущая  рассказала об истории праздника и пригласила отправиться в путешествие по волшебной стране добрых сказок Корнея Ивановича Чуковского. Ребята познакомились с жизнью писателя, узнали о том, как были написаны  самые известные его произведения. Вместе с бабушкой Федорой, дети вспоминали и зачитывали отрывки сказок, отвечали на вопросы викторины, разгадывали загадки, участвовали в забавных конкурсах. Завершилось событие просмотром любимых советских мультфильмов по произведениям К.И.Чуковского.  

Интересно прошел  игровой калейдоскоп «Раз, два, три! В мир сказки попади!». Ребята подружились с Бабой-Ягой и Василисой  Премудрой, полетали  на «Сказочном помеле», поиграли в «Игру на знакомство», посмотрели мультфильмы. 

Радует, что малыши  после посещения  познавательных занятий  и литературных праздников, взяв родителей за руку, с желанием идут в библиотеку и становятся постоянными читателями. Это наш общий успех взаимодействия: «ребенок – семья – детский сад – библиотека». 

Сотрудничество библиотеки  и школы в продвижении детской книги
Крепнут связи библиотекарей и с педагогическими коллективами общеобразовательных учреждений - МОУ «Гимназия №1, СОШ №3, СОШ №7.
Основные направления нашей работы: привлечение в библиотеку новых читателей, формирование у детей и подростков культуры чтения, пропаганда литературы, воспитывающей нравственность, патриотизм, любовь к родному языку. В своей деятельности мы используем такие формы работы, как тематические вечера, уроки мужества, уроки России, часы познания, турниры знатоков, фольклорные праздники, путешествия, мастер-классы и другое.
Особое место в работе библиотеки и школы занимает патриотическое воспитание. Наиболее интересно прошли:
· «Наш Ленинградский день победы» - урок военной истории ко дню снятия блокады Ленинграда
· «За тебя, Сталинград!» - рассказ-хроника ко дню Сталинградской битвы
· «Письма, опаленные войной» - урок-посвящение ко Дню Победы.
· «Четвероногие фронтовики» - медиачас, о подвигах братьев наших меньших в годы Великой Отечественной войны. Надо отметить, что дети с огромным интересом  слушали трогательные  истории о том, как рядом с солдатами на фронте воевали животные - герои, не получавшие орденов, наград  и званий, отдавшие свои маленькие жизни ради большой победы. Истории о «пушистых», «хвостатых» и «крылатых» воинах вызвали у ребят и слезы, и уважение, и  заставили по-новому взглянуть на своих питомцев. 

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ
Связь со школой поддерживается и во время летних каникул. Лето - период чтения по спискам школьного курса литературы, а также время организации досуга детей. В это время мы работаем в тесном контакте с лагерем дневного пребывания, созданным при школе №3, проводим игровые программы, конкурсы, экскурсии. Традиционным стал литературный праздник «Пушкинский день России» с турнирами, викторинами, играми, просмотром мультфильмов. Мы стараемся организовать досуг детей так, чтобы он приносил пользу и удовольствие. 

Главный результат проводимой работы в том, что, несмотря на засилье видеотехники, ребята не потеряли интереса к книге: они ее любят, с удовольствием читают, делятся с друзьями впечатлениями и жаждут новых встреч с работниками библиотеки. 
 
В завершение хотелось бы коротко сказать, что мы работаем не только с детьми, но и с другими категориями читателей. Это молодежь, люди активного возраста, пенсионеры.

МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «ОЛИМПИЕЦ» 
В последнее время возросла востребованность библиотек как центров пропаганды здорового образа жизни, профилактики асоциальных явлений - алкоголизма, курения, наркомании в молодежной среде.
В этом направлении мы работаем совместно со специалистами Молодежного центра «Олимпиец». 
27 сентября в рамках антинаркотического месячника «Выбери жизнь!» планируем провести видеоурок «Наркотики: не влезай, убьет!».

Большое внимание уделяется в библиотеке работе с особыми группами пользователей: детьми с ограниченными возможностями здоровья, людьми пожилого возраста. Поэтому тесное сотрудничество осуществляется с работниками Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.
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