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Экологическое просвещение является одним из приоритетных направлений в работе нашей библиотеки. Эта тема актуальна, проблематична и требует многих усилий, чтобы получить положительный результат.
 Обычно под «экологическими знаниями» понимают любовь к природе. Действительно — это так, но нередко приёмы, которыми воспитывают такую любовь, очень сомнительны. Например, с этой целью в неволе содержат диких животных или без должного ухода — морских свинок и хомячков, которые страдают на глазах у детей. И дети привыкают не замечать их мучений. Часто в воспитательных целях во время летних прогулок детям предлагают собирать цветы или ловить бабочек, стрекоз и других насекомых. Такие занятия становятся постоянной летней забавой ребятишек. Таким образом, подобные действия учат детей не любить, а уничтожать живое, причём довольно жестоко.  Я думаю, что экологическое образование должно быть направлено на воспитание ответственности, милосердия и бережного отношения к природе. А также привитие начал экологической культуры, начиная с дошкольного возраста, через познание закономерностей природы. Этим мы и занимаемся в библиотеке.
Для читателей организуются книжные выставки, беседы, обзоры, громкие чтения, викторины, праздники, игры. В работе обязательно  используем  видео  и  аудиозаписи, электронные  презентации, мастер-классы. Мероприятия развивают интерес к окружающему миру, ответственное отношение к флоре и фауне, знакомят с правилами поведения на природе.
Дети получают широкий круг представлений о Вселенной, планете Земля, о жизни людей, животных, птиц, рыб, насекомых. Они узнают об экологических проблемах своей малой Родины, учатся ответственному отношению к окружающей среде. К ним приходит понимание того, что человек не может жить вне природы, а природа очень сильно зависит от деятельности человека. Этому в немалой степени способствуют участие в экологических конкурсах, конкурсах рисунков, фотографий, поделок из природного материала  и многое другое. Так,  наши читатели с огромным удовольствием приняли участие в районных конкурсах рисунков «Чернобыль – наша боль и память», конкурсе экологических плакатов «Чистый город», фотоконкурсе «Мир без границ». 
Каждый год дети вместе с родителями с энтузиазмом делают кормушки для птиц, за которыми следят в течение всего зимнего периода и помогают птицам выжить.
Вот так по крупицам, ненавязчиво, но планомерно  мы стараемся  научить детей  жить в мире с природой, внушаем им, что только при правильном отношении человека к этой важной теме возможна сама жизнь на земле!!
