ДЕРЕВНЯ ЦИБИНО
(Городское поселение Белоозерский Воскресенского

муниципального района Московской области )
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     Деревня Цибино расположена в северо-западной части Воскресенского района Московской области, примерно в 21 км к северо-западу от города Воскресенск. Входит в состав городского поселения Белоозерский. Население - 1306 человек (по переписи 2010 г.). В деревне 9 улиц и 1 переулок. Имеется школа, которая в марте 2014 г. отметила свое 115-летие.
     В 2,5 км к югу от деревни протекает река Москва. Ближайшие населенные пункты: села Михалево и Юрасово, поселок Белоозерский, деревни Ивановка, Надеждино, Ворщиково, Юрово. 

    Деревня Цыбино упоминается впервые в 1646 г. В ту пору в ней числилось всего 5 крестьянских хозяйств. Через 60 с лишним годов, уже при Меншикове, деревня Цыбино выросла до 14 дворов с 64 обителями мужского пола. 
     Название ее связано с прозвищем владельца либо первопоселенца - Цыба, Цыбин. Люди с подобными прозвищами неоднократно встречаются в исторических документах. Слово цыба в русском языке - общее обозначение козы. По отношению к человеку такое прозвище являлось нелицеприятным. В словаре В.И. Даля находим, за какие качества оно давалось: «Цыбатый - тонконогий человек, возгряк (то есть сопливец); цыбиться - ломаться, жеманиться». 
     По нынешним правилам орфографии писать после Ц букву Ы нельзя, следует писать ЦИ. Поэтому вот уже почти 100 лет название Цибино пишут без буквы Ы.

     В 1926 году деревня являлась центром Цибинского сельсовета Михалевской волости Бронницкого уезда Московской губернии.

     С 1929 года - населенный пункт в составе Ашитковского района Коломенского округа Московской области, с 1930-го, в связи с упразднением округа и переименованием района, - в составе Виноградовского района Московской области. В 1957 году, после того как был упразднен Виноградовский район, деревня была передана в Воскресенский район.

     До муниципальной реформы 2006 года Цибино входило в состав Михалевского сельского округа Воскресенского района.

     Рядом с деревней соседствуют дачи СНТ «Чудное», «ЦИТО», «ЦИМИС», «Фаустово», «Тополек», «Строй-Новация», «Спецмонтаж», «Сосновка», «СТП-2», «Ромашка», «Родник», «Радуга», «Полянка», «Победа», «Октябрь», «Лето», СТ «Агроцентр». Окрестности деревни Цибино считаются настоящим дачным уголком. Здесь, в 5-км зоне, построились по крайней мере 20 садово-дачных объединений. 

Достопримечательности.
Памятники участникам Великой Отечественной войны

Обелиск односельчанам,

павшим в годы Великой Отечественной войны
     Памятник открыт в 1986 г. на средства, собранные населением д. Цибино. На гранитной плите выгравированы пятиконечная звезда и слова: «Вечная слава погибшим воинам! 1941 - 1945 
Куда б ни шел, ни ехал ты,

но здесь остановись,

могиле этой дорогой

всем сердцем поклонись».

     Первоначально памятник был поставлен на улице Трудовой. Но вскоре нашелся предпринима​тель, который захотел построить на этом же месте магазин. Памятник перенесли к дороге на ул. Центральная, где он и стоит в настоящее время.

     Магазин построить не разрешили, но памятник на старое место возвращать не стали - там, на ул. Трудовой, построили газораспределительную станцию.

    Списка имен погибших на памятнике нет. Старожилы говорят, что даже в «Книге па​мяти» список воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, не полон.

     В День Победы у памятника проводится митинг. Учащиеся Цыбинской средней школы, их педагоги и родители, местные жители соби​раются здесь, чтобы почтить память погибших односельчан, возлагают цветы.
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МОУ «Цибинская средняя общеобразовательная школа»

     Первое упоминание о Цыбинской школе встречается в Статистическом сборнике «Московская губерния по местному обследованию» за 1899 - 1900 годы. На странице 78 сказано, что в Цибино Бронницкого уезда есть земское начальное училище. 
     1899 год - время великих реформ конца XIX века. В то время предводителем дворянства Бронницкого уезда был внук великого поэта А.С. Пушкина - А.А. Пушкин. Под его руководством в уезде появились первые больницы, библиотеки, школы. Одна из них - Цыбинская школа - небольшое деревянное здание, в котором было 3 классных комнаты и кухня. Именно в нем и учились местные жители в годы первой мировой и гражданской войны.
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     В 1933 - 1934 годах на месте нынешнего школьного футбольного поля было построено второе здание школы. В ней было 4 классных комнаты. В это же время был заложен школьный парк. 
     В 1949 году школа была реорганизована в «семилетку».

      В 1953 году было построено третье здании е школы, состоящее из двух классных комнат и очень маленькой мастерской. В старом здании был организован учительский дом, где жили учителя. 
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     И, наконец, в 1968 году была построена новая двухэтажная школа городского типа на 220 мест, действующая в настоящее время. Школа была восьмилетней до 1983 г., когда было принято решение о преобразовании ее в среднюю школу с производственным обучением. 
     В начале 1999 года на базе этого учебного заведения было создано МОУ «Цибинская средняя общеобразовательная школа».

     21 марта 2014 г. школа отпраздновала свой 115-летний юбилей. 
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Мемориальная доска у Цибинской школы

     В ноябре 1981 года у Цыбинской восьмилетней школы состоялось открытие мемориальной плиты у дуб​ка «Цезарь Куников», поса​женного пионерами и комсо​мольцами в честь героя-малоземельца Цезаря Львовича Куникова, которой был ко​мандиром первого десанта на Малую землю. 
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     Цезарь Куников родился и вырос в Москве. Отсюда пошел защищать нашу Роди​ну. 12 февраля 1943 года Куников был смер​тельно ранен ос​колком. Посмертно ему присвоено звание Героя Со​ветского Союза.

     Дубок был привезен из Новороссийска вете​раном М.С. Розенбергом, лично знавшим Цезаря Львовича.

     На линейке директор шко​лы В.А. Орлова зачитала письмо Героя Советского Союза, вице-адмирала Г.Н. Холостякова: «От имени новороссийцев и малоземельцев благодарю вас за этот памятник - дубок «Цезарь Куников», посаженный вами как символ увековечения па​мяти воину, участнику Вели​кой Отечественной войны, командиру морской пехоты, который может служить каж​дому из нас примером, как надо любить свою Родину».

     Ежегодно к ме​мориалу «Дубок имени Це​заря Львовича Куликова» школьники возлагают цветы. 
Питомник саженцев

     В 2002 году в Цибино открылся питом​ник саженцев. Раньше с началом садово-огородного сезона за саженцами приходилось ездить в Москву либо покупать посадочный материал непроторенного качества у дру​зей и знакомых. В питомнике садоводам предлагаются саженцы плодовых и декоративных культур. Ассортимент просто огромен. Карлико​вые сосны и ели, туя и кашта​ны, сами формирующие крону, уксусное дерево (сумакс) и миндаль декоративный, каменная роза (симпер-вивум гибридный) разных сортов, форм и расцветок. Вы​сококачественный посадоч​ный материал поступает из питомника «Тимирязев​ки». Деревья есть все, какие только могут быть по сердцу вам и по вашей зем​ле: яблони разных сортов, вишня, слива, ежевика, малина. Можно побаловать себя и экзотикой, становящейся все более популярной в подмосковных садах. Такой, как жимолость, лимонник, айва японская. В питомнике есть и совсем не характерные для нашей природной полосы саженцы. Это уже для настоящих фанатов садово-огородного дела: районированные, то есть адаптированные к климатическим условиям виноград, персик, абрикос. Здесь же вам предложат и сопутствующие товары, например удобрения, в том числе и экологичные коро​вяк и птичий помет, сред​ства защиты ваших питом​цев и многое-многое другое.
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Адрес: Московская, обл., Воскресенский р-н, деревня Цибино.

Проезд:

     Автобус: добираясь до объекта из Москвы, следует ехать сначала до Воскресенска на прямом автобусе № 358 Выхино - Воскресенск. Здесь пересесть на маршрут № 40 Воскресенск - Ворщиково до остановки Цибино.

     Автомобиль: по Новорязанскому шоссе до г. Бронницы (примерно 41 км. Повернуть налево, далее по Малому Московскому кольцу (бетонке) около 12 км. Повернуть направо, на Белоозерский и двигаться до д. Цибино.

     Железная дорога: с Казанского вокзала на поездах, следующих в направлении Голутвина, Рязани, Шиферной до платформы «63 км», далее 15 минут пешком до д. Цибино.
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