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	О ЗНАМЕНИТОСТЯХ 

(ДЕЯТЕЛИ КУЛЬТУРЫ, НАУКИ И СПОРТА,

ПОЛИТИКИ И ОБЩЕСТВЕННЫЕ ДЕЯТЕЛИ)
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Артемов, В.В. Юрий Гагарин - человек-легенда. - М.: ОЛМА Медиа Групп, 2011. - 256 с.

     Книга «Юрий Гагарин - человек-легенда» посвящена первому кос​монавту Земли. Юрий Гагарин не нуждается в представлении. 108 минут полёта в космосе навсегда изменили жизнь Гагарина. Лётчик истреби​тельного авиационного полка в одночасье стал одним из самых знаме​нитых людей в мире. То, что такие люди принадлежат к нашей нации, вызывает чувство гордости за свое Отечество.

Книга основана на документальных свидетельствах времен начала космической эры: это сообщения из мировой прессы, письма, отчеты, воспоминания современников - как тех, кто близко знал Гагарина, так и тех, кто просто восхищался его удивительным подвигом.

     Для широкого круга читателей.
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Вульф, В.Я. Божественные женщины: Елена Прекрасная, Анна Павлова, Фаина Раневская, Коко Шанель, Софи Лорен, Катрин Денёв и другие / В. Вульф, С. Чеботарь. - М.: Яуза; Эксмо, 2014. - 320 с. - (Самые желанные женщины).

     На этих женщин молились миллионы мужчин. Их имена знает каждый. Им поклонялся весь мир. От Елены Прекрасной до Коко Шанель, Жаклин Кеннеди, Софи Лорен и Катрин Денёв, от Фаины Раневской до Анны Павловой, Анны Ахматовой, Фриды и Эдит Пиаф - в этой книге собраны биографии самых восхитительных, несравненных, БОЖЕСТВЕННЫХ женщин.




