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Аветисян, А.К. Олимпийский пьедестал России. Зимние виды спорта. 1908-2010 гг.: справочник. - М.: Советский спорт, 2014. - 168 с: ил.

     В справочнике приводятся статистические материалы о российских победителях и призерах Олимпийских соревно​ваний в зимних видах спорта за 1908-2010 гг.

     Сборник предназначен для широкого круга специалистов физической культуры и спорта, научных работников и люби​телей спорта.
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Алексеев, Е. Хоккей для начинающих. Уроки профессионала. - СПб.: Питер, 2014. - 208 с: ил. 

Эта книга - замечательный подарок для всех, кто любит зрелищную и популяр​ную игру под названием хоккей, и особенно для тех, кто решил стать хоккеистом. Вы узнаете, как научиться владеть клюшкой и коньками, стать мастером спортивной битвы на льду. В издании подробно описано, чем начинающий игрок будет заниматься в спортивной секции, клубе, какими упражнениями нарабатываются навыки игры, какие физические и волевые качества требуется развивать будущему хоккеисту. Кроме того, в издании вы найдете статьи по истории игры, статистику главных турниров, сборных команд и клубов НХЛ и КХЛ.

Если даже в вашем населенном пункте нет хоккейного зала, не беда - из книги вы узнаете, как построить хоккейную площадку во дворе, залить лед, а также уви​дите, из чего состоит форма и спортивная амуниция игроков. Итак, шайбу на лед: свисток! Вбрасывание!
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Значение ипподромных состязаний для коннозаводства России. - М.: Книжный дом «ЛИБРОКОМ», 2014. - 152 с. - (Энциклопедия конника.)

     Настоящая книга посвящена исследованию ипподромных состязаний, в том числе их значения для развития и улучшения коннозаводства и коневодства в Рос​сии. Книга состоит из четырех очерков, связанных общей идеей. В первом очерке рассказывается о мотивах игры вообще, в частности во время состязаний лошадей, а также о правильной организации этой игры для уничтожения ее вредного влия​ния. Во втором очерке освещается связь между ипподромными испытаниями и улучшением коннозаводства, в третьем рассматривается роль ипподромных состязаний с экономической точки зрения. Наконец, четвертый очерк содержит краткий обзор истории коннозаводства; описывается улучшение конных пород в связи с развитием ипподромных испытаний.

     Несмотря на то, что книга была написана достаточно давно, многие ее поло​жения и в наше время, когда во всем мире развитие племенного коневодства под​держивается за счет призовых сумм на ипподромах, сохраняют свою актуаль​ность. Она будет интересна специалистам в области коневодства и коннозаводст​ва, а также всем, кто увлекается бегами и скачками и принимает в них участие.
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Курланд, 3. Йога: 9 программ для утренней тренировки / пер. с англ. - М.: Эксмо, 2014. - 240 с. : ил. - (Идеальная фигура).

     Утро - лучшее время для занятий йогой: дыхание и упражнения могут повысить тонус тела и ра​зума в самом начале дня, что так необходимо всем занятым людям. Древние методики, описанные в этой книге, имеют большую ценность в нашем мире «высоких скоростей». Естественные движения мышц улучшают процессы пищеварения и усвоения пищи, повышают эффективность дыхания, слу​жат выведению шлаков из организма, а также укрепляют пресс и спину. Йога дает ключ к пониманию возможностей тела, а значит, позволяет выйти за рамки, достигнуть нового качественного уровня со​стояния мышечной системы, скелета, органов и тканей. Комплексы разработаны таким образом, что вы можете выбрать наиболее подходящий вашему расписанию, без ущерба для ежедневной практики. Три уровня сложности тренировок позволят подобрать нагрузку, соответствующую вашему уровню подготовки.
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Литлфорд, Д. Теннис. Школа мастерства / Д. Литлфорд, Э. Маграт. – М.: АРТ-РОДНИК, 2014. – 176 с.: ил.
     Представленный в книге подход к обучению теннису уникален. Уда​ры показаны с разных углов - будь то подачи, удары с лёта, смэши или свечи: на фотографиях они даны спереди, сзади, слева, справа и сверху. Подобный «круговой обзор» демонстрирует точное поло​жение ног, тела и ракетки, что позволяет с легкостью обучиться пра​вильной стойке для мощного бэкхенда или сильнейшего форхенда с верхним вращением. 

     С помощью наших уникальных рекомендаций вы научитесь: быстрой подаче с вращением, точному и мощному приему подачи, двигаться более четко и плавно, наносить удары с вращением, выполнять мощные и точные удары с лёта. 

     Также в книге подробно рассматривается тактика и стратегия одиночной и парной игры.
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Макнаб, К. Азбука выживания. Это должен знать каждый: 101 навык выживания в экстремальных ситуациях / пер. с англ. – М.: Белый город, 2014. – 128 с.: ил.
     Учитесь выживать в экстремальных ситуациях!

     Сильному духом и хорошо подготовленному человеку не страшно даже оказаться один на один с дикой природой. Снабженная подробными инструкциями и яркими иллюстрациями, «Азбука выживания» научит вас приемам, которые могут спасти вас или, по крайней мере, очень облегчить вам жизнь, если вы окажетесь в полной опасностей глуши, вдали от городов и цивилизации.
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Раззаков, Ф.И. Анатолий Тарасов. Битва железных тренеров. - М.: Алгоритм, 2014. - 320 с. - (Легенда №).

     Великий хоккеист, замечательный футболист и гениальный тренер Анатолий Тарасов был символом советского спорта. «Британская энциклопедия» называет его «отцом рус​ского хоккея», сделавшим СССР «доминирующей силой» в международном хоккее. И это действительно так.

     Анатолий Тарасов сделал, казалось бы, невозможное: совместно с заслуженным тре​нером СССР Аркадием Чернышевым установил непревзойденный рекорд - в течение 9 лет подряд (1963-1971) сборная СССР по хоккею под их руководством становилась чемпио​ном во всех международных турнирах.

     Предлагаемая читателю новая книга известного российского писателя Федора Раз-закова - это не просто биография великого спортсмена и педагога: это книга о великих тренерах и великих победах.
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Савин, А.В. Мировой футбол: кто есть кто 2014: полная энциклопедия. - М.: Эксмо, 2014. - 832 с. - (Полная энциклопедия спорта). 

     Издание знакомит читателя с лучшими представителями мирового футбола прошлого и настоящего по состоянию на 2014 год. Среди героев книги, по объему представленного справочного и статистического материала не имеющей аналогов в мировом книгоиздании, корифеи кожаного мяча всех континентов и эпох, своим ве​ликолепным мастерством, спортивным азартом, самоотдачей покорявшие сердца во​сторженных болельщиков и специалистов футбола, а также прославленные тренеры, не раз приводившие свои коллективы к победам на самых престижных соревнованиях и внесшие огромный вклад в развитие теории и тактики игры, легендарные рефери, достойно обслуживавшие самые важные и сложные поединки, известные футбольные функционеры.

Широко представлены молодые талантливые игроки, многие из которых готовят​ся защищать честь своих стран на чемпионате мира 2014 года в Бразилии. Впервые публикуется информация о лучших представительницах женского мирового футбола.
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Теория и методика физической подготовки в художественной и эстетической гимнастике: учеб. пособие / под общей ред. Л.А. Карпенко, О.Г. Румба. - М.: Советский спорт, 2014. - 264 с.: ил.

     В пособии раскрыты основные вопросы теории и методики физи​ческой подготовки в художественной и эстетической гимнастике. С по​зиции современного развития теории и методики физической культуры и спортивной тренировки представлены общая характеристика физи​ческой подготовки в гимнастике, общая характеристика физических качеств, способы оценки физической подготовленности занимающихся художественной и эстетической гимнастикой. Изложены успешно апро​бированные на практике авторские методики.

     Пособие предназначено студентам образовательных заведений физи​ческой культуры, преподавателям, аспирантам, а также тренерам по худо​жественной и эстетической гимнастике.
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Физическая культура: учебник для студ. учреждений сред. проф. образования / Н.В. Решетников, Ю.Л. Кислицын, Р.Л. Палтиевич, Г.И. Погадаев. - 14-е изд., испр. - М.: ИЦ «Академия», 2014. - 176 с. 

     Учебник содержит информацию, позволяющую расширить знания в области физической культуры, анатомии и физиологии организма чело​века, здорового образа жизни и питания, понять закономерности форми​рования и совершенствования двигательных навыков и физических спо​собностей в процессе физического воспитания. Предлагаемые комплексы физических упражнений помогут в развитии силы, выносливости, быст​роты, гибкости, координации движений.

Для студентов учреждений среднего профессионального образования. Может быть полезен школьникам старших классов.
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Хэнкок И. Джиу-джитсу: система физического развития и атлетики у японцев / пер. с фр. - 3-е изд. - М.: Книжный дом «ЛИБРОКОМ», 2014. - 208 с.

    В настоящей книге освещается зародившаяся в Японии система физическо​го воспитания джиу-джитсу, с помощью которой человек может развить силу, ловкость, выносливость и самообладание. Содержание книги распадается на две смысловые части, в первой из которых рассматриваются вопросы гигиены и гармонического развития всех органов тела, а во второй разбираются важнейшие приемы атаки и самообороны. В книге также представлен краткий очерк истории джиу-джитсу. Издание включает множество иллюстраций, на которых представ​лены основные приемы джиу-джитсу и некоторые практические упражнения.

Написанная почти сто лет назад (первое русское издание вышло в 1908 г.), книга и сегодня будет полезна широкому кругу читателей, интересующихся во​просами здоровья, физкультуры и спорта, а также физиологам и врачам.
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Яременко, Н. Фигурное катание. Наши. Полная ис​тория великих побед. – М.: ACT, 2014. - 320 с. 

     Фигурное катание в нашей стране было популярно всегда. Нашими победами гордились, чемпионов-фигуристов знали практически все. Сегодня ситуация изменилась: золотые медали нам уже не гарантированы. Но разве может это повлиять на нашу любовь?

Автор лично встретился с огромным количеством действую​щих лиц в мире современного фигурного катания для того, чтобы получить ответ на вопросы, которые волнуют многомиллионную аудиторию любителей этого прекрасного вида спорта. Когда к нам снова придут большие победы? На кого из наших звёзд де​лать ставку на предстоящих Олимпийских играх в Сочи? Кто наши главные надежды из подрастающего поколения?
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	Яременко, Н.Н. Футбол-2014. - М.: Эксмо, 2014. - 192 с.: ил. - (Спорт. Настольная книга болельщика).

Человек, который прокомментировал тысячи матчей, побывал на огромном количестве футбольных сражений в различных уголках мира, а потом в своем еже​дневном шоу «Теория заговора» поделился эксклюзивной информацией из самых закрытых кабинетов - известный футбольный обозреватель, главный редактор «Радио Спорт» Николай Яременко собрал под одной обложкой информацию обо всех примечательных событиях очередного футбольного года, главным из которых станет чемпионат мира в Бразилии.
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Первенство России по футболу, чемпионат Украины, а также ведущие ев​ропейские чемпионаты - тур за туром, неделя за неделей. Уже сейчас можно заранее пережить все волнительные моменты футбольного года-2014, определить, где стоит побывать, когда будут играть любимые команды. Всесторонний взгляд, всеобъемлющий анализ от известного спортивного журналиста.




