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    Сегодня проблемы чтения выходят на первый план и имеют государственное значение. Успешному решению данной проблемы способствует организация интерактивных мероприятий нового формата, таких, как Всероссийская социально-культурная акция «Библионочь» - ежегодный фестиваль чтения, который проходит в апреле по всей России. 

     Центральная районная библиотека участвует в «Библионочи» с 2015 года. За это время мы накопили определённый опыт в проведении акции, стараясь каждый раз сделать её более интересной, позитивной, масштабной.
     Для участия в акции необходимо пройти обязательную регистрацию на официальном сайте проекта «Библионочь», где размещается вся информация о данном событии.  

     Одно из слагаемых успеха акции – рекламная кампания: создание и распространение афиш, буклетов с программой вечера и другой печатной продукции с обязательным использованием официальной символики «Библионочи», размещение информации в СМИ, Интернете, социальных сетях.
     Очень важно найти правильных друзей и партнёров. Друзья - писатели, поэты, барды, режиссёры, краеведы, известные люди города, постоянные читатели библиотеки. Культурная программа акции определяется в содружестве с нашими социальными партнёрами: творческими коллективами АНО «ДК «Химик» им. Н.И. Докторова», клубом «Фотолюбитель», киноклубом «Грани», МУ «КЦ «Усадьба Кривякино», Музеем трудовой и боевой славы, Воскресенским ЛИТО «Радуга» им. И.И. Лажечникова, МУ «МЦ «Олимпиец», пресс-службой АО «Минудобрения», МОУ «Гимназия № 1» и др.
     Поскольку акция призвана охватить как можно большее число пользователей разных возрастов, необходимо продумать программу вечера так, чтобы она была одинаково интересна как для подростков, так и для их родителей, чтобы каждый смог найти для себя что-то увлекательное. Как правило, открывает «Библионочь» комплексное мероприятие для разновозрастной аудитории - «круглый стол», встреча со знаменитостями, подведение итогов фотоконкурса, театрализованное представление и т.д., а затем акция разбивается на «секции» для отдельных групп читателей путём проведения мастер-классов, викторин, библиоквестов. 
     В организации и проведении акции участвуют все отделы библиотеки. Не прекращается обслуживание читателей. В каждом отделе организуется площадка, на которой происходит какое-либо действие, раскрывающее общую тему акции, предлагается участие в активных формах. 
     В акции используются как традиционно библиотечные, так и инновационные формы работы.
     Главное - это присутствие литературной, книжной составляющей: творческие встречи с писателями и поэтами, книжные выставки, мини-опросы, литературные викторины, «Открытый микрофон» для любителей поэзии, фотосессия в костюмах литературных героев и даже флешмоб «Гадание на книгах». 
     Очень важен краеведческий аспект. Общение со знатоками прошлого родного края позволяет почувствовать сопричастность с историей своего народа, не забыть духовные корни.
     В программе «Библионочи» всегда присутствует волшебный мир кино: проводятся кинолектории, встречи с режиссёрами, просмотры краеведческих документальных фильмов, тематические кино- и мультвикторины.

     Ни одна «Ночь в библиотеке» не обходится без игровых форм. Посетители охотно принимают участие в интеллектуальных конкурсах и викторинах с призами, квестах. Особый интерес вызывает часть квеста, связанная с экскурсией по ночной библиотеке с посещением помещений, закрытых для читателей в обычное время. В таинственной атмосфере, во тьме молодежь с фонариками бродит в лабиринтах книгохранения, открывая для себя библиотеку.

     Большой популярностью пользовались мастер-классы по созданию ароматных саше из мыла, по изготовлению книжных закладок ручной работы и освоению древнеславянской азбуки.

     Несомненно, украшением «Библионочи» являются музыкальные номера, фотовыставки, тематические выставки открыток, выставки творческих работ местных рукодельниц и т. п. Всегда можно сделать селфи, взять книгу для буккроссинга и приятно завершить вечер за чашкой чая.
     В 2017 г. информация обо всех событиях в рамках «Библионочи», происходящих в библиотеке, в режиме on-line размещалась в группе ВКонтакте АИС ЕИПСК (система «Единое информационное пространство в сфере культуры») в альбоме «Библионочь-2017: подготовка и проведение».
     Участие в акции «Библионочь» предоставляет широкие возможности для реализации творческого, интеллектуального и профессионального опыта, поиска новых форм популяризации и продвижения книги, позволяет вдохнуть в работу библиотеки новую жизнь: показать, что в пространстве, наполненном книгами, интересно не только работать, читать и учиться, но и проводить время,  встречаться, получать новые впечатления.
