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Добрый день! 
Меня зовут Марина Николаевна Зарубина, я заведующая сельской библиотекой-филиалом № 25 д. Ратчино. Стаж моей работы небольшой, с августа 2015 года, но и за этот короткий период я поняла, что работа мне очень нравится. И в первую очередь потому, что основу моей деятельности в библиотеке составляет общение с детьми и взрослыми.
Библиотека находится в здании Дома Культуры д. Ратчино, в этом есть свои плюсы и свои минусы. Плюсы - это тесное сотрудничество, возможность пользоваться техникой, аппаратурой Дома Культуры, помещениями, организовывать совместную деятельность. Ведь мероприятия, подготовленные совместно с ДК, получаются очень яркими и красочными.  А минус в том, что в Доме культуры есть свои кружки:  вокальный, танцевальный, спортивный, кружок декоративно-прикладного творчества  - и все это бесплатно, в общем, придумать, что-то новое для привлечения читателей было очень трудно. Но я приложила усилия, включила фантазию – и вот что из этого получилось. 
С ноября 2015 года в библиотеке были организованны клубы по интересам «БиблиоНяня» и «Учимся вместе».  Можно сказать, стандартные, как во многих библиотеках. В клубе «Учимся вместе» дети рисовали, лепили, делали поделки своими руками, в клубе «БиблиоНяня» дети играли в настольные игры, смотрели мультфильмы, участвовали в викторинах.  Со временем  я стала замечать, что потихоньку популярность клубов угасает, и детки перестают ходить. И я решила изменить концепции работы клубов. Все это время, пока работали объединения, я наблюдала за  тем, какие игры, какие мероприятия нравятся детям.    Проанализировав это,  я решила реформировать свои клубы, сделав их более посещаемыми, более интересными детям, а также  для привлечения новых читателей и чтобы это не дублировало деятельность Дома культуры. Так в августе заработали два клуба: «Мокошь» и «Фазанята». «Мокошь» - клуб по рукоделию, назван в честь славянской богини, ее образ связывают с прядением и ткачеством. Здесь мы занимаемся плетением из бисера, ниток мулине, вышивкой, будем осваивать популярную технику скрапбукинг и т.д. Занятию каждого вида творчества отводится один месяц.  В общем, мы не занимаемся монотонной работой, которая так не нравится детям. К тому же очень важно, что мы постоянно меняем вид деятельности.
В клубе выходного дня «Фазанята» (старое название «БиблиоНяня») тоже произошли реформы, в основном каждая наша встреча  посвящена определенной теме. Мы также смотрим в клубе мультфильмы, рисуем, отгадываем задания викторины. Но всё это имеет более глубокий характер: то есть - если это Г.Х Андерсен, то все вопросы викторины по его произведениям, смотрим мультфильмы, снятые по его сказкам, соответственно, еще и книжная выставка, а также уже полюбившиеся детям  книжные жмурки. То есть вроде бы ничего не изменилось, но новые формы работы дают свои результаты: если раньше дети в основном играли и рисовали, смотрели мультфильмы по собственному вкусу и желанию, то сейчас все занятия несут определённую смысловую нагрузку. Еще один большой плюс: я поняла, если самой принимать участие в играх детей, то устанавливается особый контакт, который  способствует тому, что они приходят в библиотеку ещё и ещё раз. 
Возвращаюсь к теме моего выступления: вроде бы клубы старые, но формы проведения встреч - новые. По настроению ребят стало понятно, что им по душе более содержательный досуг, несущий в себе определённую  информационную нагрузку. 
Еще хочется отметить, что клубы по интересам  очень помогают библиотекарям в их основной функции - продвижении чтения.  Ведь придя на занятие в библиотеку, ребята черпают интересную информацию из книг, здесь они находят правильные ответы на вопросы викторины, готовятся к школьным урокам.
Поэтому я считаю, что клубы по интересам могут не только объединить детей для совместного досуга, но и в значительной степени повысить их умственный и творческий потенциал и решить проблему свободного времени.

