


МУК «Воскресенская межпоселенческая библиотека»
Библиотека-филиал №10 пос. Виноградово





Тема выступления:
 Библиотека. Для людей и о людях.

                                                    
Автор:  Барышникова М.Д. -  заведующая 
библиотекой-филиалом №10 пос. Виноградово




г. Воскресенск, 2017 год





	Библиотека в настоящее время является одним из уникальных учреждений, в котором  современный читатель совершенно бесплатно, независимо от возраста, вкуса, социального положения найдет для себя  что-то интересное.  А некоторые идут в библиотеку за общением. В эпоху развития информационных технологий, нехватки времени у членов семей, простое человеческое общение стало настоящей роскошью. А в нашей работе, тем более, что мы являемся сельской библиотекой, контакт с людьми стоит на первом месте. В сельской местности библиотекарь – не просто знаток книг, но и психолог, учитель, социальный работник. Сюда приходят не только за книгами и журналами, но и поговорить о своих проблемах, спросить совета. И всегда наша библиотека является активным участником событий местного сообщества.
Это участие выражается во взаимодействии библиотеки с другими организациями для проведения совместных мероприятий. Такое  сотрудничество помогает улучшить не только библиотечное обслуживание, но и сделать яркие и качественные события.
К счастью, в нашем поселении очень слаженно работают все организации и учреждения, отвечающие за культурный досуг и образование. Наиболее тесно мы работаем со школами и детскими садами.
Наша роль заключается в информационной поддержке учебных программ, популяризации здорового образа жизни, организации досуга детей. Мы проводим познавательные часы, беседы, игровые программы, выступления на родительских собраниях. Нашими партнерами являются Виноградовская средняя школа, детские сады «Волшебная сказка» и «Елочка». Традиционное взаимодействие с учреждениями культуры «Радость», ДК пос. Виноградово, коллективом библиомобиля КИБО. Результатом этого сотрудничества являются замечательные праздники сел, игровые программы для детей, мастер-классы на открытых площадках. Тесные связи у нас сложились и  с настоятелем Космо-Дамианского храма пос. Виноградово священником Иоанном Кулаковым. В союзе с храмом мы организуем совместную работу по подготовке и проведению  торжественных мероприятий к православным праздникам. Стало уже доброй традицией проводить Рождественскую елку в храме, престольный праздник пос. Виноградова возле храма.
[bookmark: _GoBack]Подробнее хочется остановиться на  недавно прошедшем Дне села, когда мы собрались все вместе. В этот день, как обычно, в храме прошёл праздничный молебен и крестный ход, на котором присутствовали местные жители. Представители администрации района награждали самых достойных. Хорошее настроение всем присутствующим обеспечивали артисты местного дома культуры, а у нашей библиотеки на этом празднике была своя отдельная страничка. В этот раз мы посвятили ее мечтам наших читателей. Мы искали и нашли тех, чьи сокровенные желания сбылись в этом году. Всё это нам удалось выявить в процессе общения с читателями. Вроде бы обычные мечты, но они сделали наших односельчан счастливыми: кто-то в этом году обрел четвероногого друга, у кого-то осуществилась поездка в Санкт-Петербург, кто-то поступил в учебное заведение. Каково же было удивление присутствующих, когда  со сцены прозвучали поздравления везунчикам, и от библиотеки все они получили в подарок подписки на интересные периодические издания, и еще массу положительных эмоций. Это как раз тот случай, когда популярную рекламу можно перефразировать: «Мечты сбываются. Библиотека».
В завершение я хочу сказать, и это ни для кого не секрет, что библиотека во все времена должна работать для людей и с людьми. И в библиотеке должны работать люди, любящие свою профессию. И, конечно же, нельзя замыкаться только в рамках своей библиотеки, ведь мы живём в едином пространстве, и у нас есть прекрасная возможность всем вместе, объединившись, сделать жизнь в нашем поселении более интересной, насыщенной и яркой. 
